



Цильнинские НОВОСТИ

Пятница,
8 сентября 2017 г.
№ 42 (912)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Вакцина против гриппа

ГУЗ "Большеагаткинская РБ" информирует, что для проведения вакцинации против гриппа взрослого населения в лечебное учреждение поступила вакцина "СОВИГРИПП".

Жители района приглашаются на вакцинацию против гриппа.

Заседание Палаты

13 сентября в зале заседаний администрации МО "Цильнинский район" состоится очередное заседание Общественной палаты.

Приглашаются члены Палаты. Начало в 10 часов.

Набор в хор

Районный Дом культуры приглашает жителей села во вновь создаваемый хор русской песни.

Запись ведется по вторникам и пятницам с 17 часов. Художественный руководитель - Заслуженный работник культуры Российской Федерации Николай Федорович Косырев. Телефоны для справок 2-21-86, 8-927-832-50-91.

Год умных технологий

2018 год в Ульяновской области объявлен Годом умных технологий и креативных индустрий. Соответствующее распоряжение подписал Губернатор Сергей Морозов 1 сентября.

Председателем организационного комитета по подготовке и проведению Года умных технологий и креативных индустрий стал глава региона. В скором времени по его поручению будет сформирована рабочая группа по различным направлениям, в том числе "Акселерация инноваций", "Формирование комфортной городской среды", "Умный регион", "Креативные индустрии". Планируется, что план тематических мероприятий на следующий год будет разработан и утвержден до 15 сентября.

Предел жизни

Ученые выяснили предельную продолжительность жизни. Выводы ученых были сделаны на основании данных, которые они получили благодаря 30-летнему наблюдению.

Исследователи рассчитали, что максимальный срок жизни женщин составляет около 115,7 лет, а мужчин - 114,1 лет. Профессор Джон Эйнмал заявил, что предел жизни не зависит от ее уровня и на него не влияет качество питания или качество медицины. Эйнмал считает, что средняя продолжительность жизни увеличилась. Так, в Нидерландах количество людей, которые дожили до 95 лет, возросло в три раза.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 11 сентября - Солнце, Сахалин, Старые Алгаши, Кашинка, Богдашкино, Средние Тимеряны, Нижние Тимеряны;
 - вторник, 12 сентября - Старые Алгаши, Нижние Тимеряны;
 - среда, 13 сентября - Старые Алгаши, Покровское, Новые Тимеряны;
 - четверг, 14 сентября - Степное Анненково, Старые Алгаши, Телешовка, Средние Тимеряны;
 - пятница, 15 сентября - Старые Алгаши, Телешовка, Новые Тимеряны.
- Тел. 2-21-05.

ВСЕ НА СТАРТ



16 сентября в рамках Всероссийского дня бега "Кросс нации - 2017" массовые соревнования пройдут в селе Большое Нагаткино

В этот день на кроссовую трассу, которой станут центральные улицы села, выйдут десятки приверженцев здорового образа жизни, среди которых школьники, студенты, воспитанники детских садов, спортсмены, ветераны.

Дошкольники пробегут 300 метров. Учащимся начальных классов и бегунам старше 60 лет предстоит преодолеть километр. Дистанция в 1600 метров определена для учащихся среднего звена (5-8 классы) и возрастной категории 50-59 лет. Остальные участники пробегут три километра.

Е. Краснов, директор ДЮСШ.

РОДНЕЕ РОДНЫХ



Совсем недавно появился в нашем календаре День семейного общения. И пусть отношение к этому празднику в обществе неоднозначное, для многих это еще одна возможность обратить внимание на самое ценное, что есть в нашей жизни - родных и близких.

Множится число приемных семей, в которых цильнинцы стали родителями детям, лишенным семейной опоры, любви и внимания. Пока вокруг нас есть несчастные, обездоленные, вряд ли мы можем рассчитывать на изменения в обществе. После встреч с такими людьми, как Любовь Ивановна и Сергей Федорович Сулагаевы из Русской Цильны, появляется надежда, что, возможно, в нашем сознании что-то изменится в лучшую сторону.

Народная мудрость гласит, что цветы жизни - это дети. Значит, не могут быть они плохими или хорошими, они - отражение нашей с вами жизни. Только всем нужны дом, забота, тепло прикосновения родительских объятий. Именно семья может дать ребенку возможность адаптироваться в обществе. Об этом супруги хорошо знают.

ИМЯ ЕЙ - ЛЮБОВЬ

Не думала, не гадала Любовь Ивановна, что ей уготовано судьбой стать многодетной мамой. У Сулагаевых подрастали двое детей, когда в их семье появилась Алина. С тех пор прошло более десяти лет. После смерти родителей девочка осталась совсем одна. И супруги решили, что это их ребенок. Сразу сердцем к ней прикипели. Приняли сестренку, как родную, и дети. Теперь они уже взрослые и самостоятельные - старшая Анастасия живет в Чебоксарах, работает лаборантом. Федор учится в военном училище в Санкт-Петербурге. Свой выбор жизненного пути сделала и Алина - изучает акушерское дело в учебном заведении Ульяновска.

Окончание на 6 стр.

**1 СЕНТЯБРЯ СТАРТОВАЛА
ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА
на 1-ое полугодие 2018 года**

Подписная цена в отделениях связи

на 6 мес. - 401,34 руб., на 3 мес. - 200,67 руб.; на 1 мес. - 66,89 руб.

Жители села Большое Нагаткино могут оформить подписку непосредственно в редакции по адресу: ул. Садовая, 2, 2-й этаж. Цена составляет: на 6 мес. - 218,22 руб.; на 3 мес. - 109,11 руб.; на 1 мес. - 36,37 руб. В этом случае газету подписчик должен будет забрать в редакции лично.

**Цильнинские
НОВОСТИ**

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54539

ПЕРЕСТРЕЛКА НА ЗЕРНОВОМ ПОЛЕ. ЧАСТЬ 2

После нашей публикации "Перестрелка на зерновом поле" (№40 (910) от 25 августа 2017 года), рассказывающей о "вооруженном" конфликте ООО "Новая жизнь" в лице генерального директора Мулянова и фермера Макаровой, в "Молодежной газете" с громким анонсом "Цильнинские фермеры стреляют друг в друга" вышла статья. В ней Мулянов изложил свою версию тех событий. Зная "почерк ведения хозяйства" Мулянова, думаю, не многие поверили, будто бы он был обманут. После данной публикации к нам редакцию обратилась сама Татьяна Макарова, которая рассказала, что же случилось на самом деле. Представила фото- и видеоматериалы, судебные документы, не верить которым нельзя. Поэтому сегодня вы читаете вторую часть статьи.

ПОДЛИННАЯ ИСТОРИЯ

(печатается в оригинале с небольшими сокращениями)
7 июня 2016 года на основании свидетельства о государственной регистрации права на долю в праве общей долевой собственности СПК "Родина" ... произошло межевание земельного участка общей площадью 113,4 га (от ред. - далее "Участок") вблизи села Покровское Цильнинского района. 19 августа того же года Татьяна Макарова была заключен договор аренды на Участок со всеми собственниками земельных долей. В тот же день ею был отправлен запрос в администрацию Мокробугуринского сельского поселения о наличии информации об организациях или частных лицах, производящих на данном участке сельскохозяйственные работы, и с просьбой предоставить данные этих лиц. На него 1 сентября был получен ответ, что на данный участок договор аренды никто не заключал и официально, на законных основаниях, сельскохозяйственные работы на данном участке не ведутся. Таким образом, межевание Участка произошло еще в июне прошлого года, а с наступлением осени Участок уже 2 недели как принадлежал ИП Макаровой Татьяне Николаевне на праве аренды (объявление о межевании было официально опубликовано). Все госорганы (от местной администрации до Росреестра) к этой дате были, естественно, проинформированы о новом арендаторе.

"С НЕЙ РАЗБЕРЕМСЯ ПОТОМ САМИ"

Однако, несмотря на все это, 16 сентября прошлого года на Участке появилась сельскохозяйственная техника ООО "Новая жизнь". Татьяна лично выехала на участок, представилась механизаторам, показала документы на земельный участок, попросила остановить работу и больше не заезжать на поле. Спросила, кто они и на кого работают. Весь разговор был записан на видео. Трактористы пояснили, что работают у Мулянова в ООО "Новая жизнь" и стали звонить своему руководству - сначала агроному, а когда он им не ответил, главному бухгалтеру ООО "Новая жизнь" Дмитрию Патрину. Со слов работника, позвонившего Патрину, тот сказал им, что если она под колеса не ложится, то пусть работают дальше", а с Макаровой они "разберутся потом сами".

Естественно, Макарова в тот же день отправила по почте заказным письмом с уведомлением претензию на имя генерального директора ООО "Новая жизнь" Мулянова с просьбой незамедлительно прекратить все сельскохозяйственные работы на Участке. Также в данном письме было предложено обратиться к ней для заключения договора субаренды. После получения претензии по почте Мулянов связался с Макаровой по телефону и заявил, что "нужно было прийти к нему лично и попросить у него это поле". Мулянов сказал, что договор субаренды подписывать не будет и что будет консультироваться "со своими людьми". Тем не менее, через пять дней в адрес ООО "Новая жизнь" на имя генерального директора было направлено заказное письмо с уведомлением, содержащее счет-договор на субаренду Участка с предлагаемой годовой стоимостью в размере 4% от кадастровой стоимости участка + 1,3% земельного налога. Никаких пись-

менных и устных ответов от Мулянова с того момента и до мая 2017 года в адрес Татьяны Макаровой не поступало. Таким образом, генеральный директор ООО "Новая жизнь" Мулянов, будучи осведомленным о законном праве Макаровой на земельный участок и, зная, что совершает противозаконные действия, преднамеренно пошел на самовольный захват чужих земель.

ЗАПУГАТЬ ИЛИ ПОДКУПИТЬ?

Шестого мая уже 2017 года Макарова начала проводить собственные посевные работы на Участке (посев ячменя). Однако вдруг выяснилось, что на поле уже засеяна озимая пшеница, давшая всходы. А это означало только одно - Мулянов, несмотря на все заблаговременные предупреждения, посадил на Участке озимую пшеницу.

Утром 7 мая Мулянов позвонил Татьяне и попросил остановить работы, прийти к нему в офис, так как он готов обсудить вопрос субарен-

Он и его "гонцы" ездили по всей Ульяновской области, запугивая или пытаясь подкупить людей!

В конце июля, со слов лиц, работающих у Мулянова, стало известно, что он подготовил технику и планирует убрать урожай на Участке своими силами без согласия законного Арендатора, невзирая на незаконность своих действий.

Узнав, что Мулянов вовсе не собирается выполнять законные требования собственника, на Участке 28 июля Макаровой была выставлена специализированная охрана (лицензированный ЧОП, действовавший на основании официального договора). Но уже через неделю ЧОП, простояв на Участке, отказался продлить договор, сославшись на "недвусмысленные предупреждения некоторых высокопоставленных лиц области".

5 августа, понимая, что на нее начало оказываться давление, Макарова написала обращение в УМВД Ульяновской области, ОМВД Цильнинского района и в Областную прокуратуру. Там была описана опасность, что сложившаяся ситуация приведет к столкновению на



Сгоревшая бытовка Макаровой.

руке, где был фотоаппарат, на который она снимала происходящее. Был и удар по груди. То есть ей были нанесены телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей. Данные телесные повреждения освидетельствованы в районной больнице с. Большое Нагаткино, о чем выдана соответствующая справка. Еще через 5 минут на поле (запомним скорость этого прибытия!) появились сотрудники ОМВД Цильнинского района, которые остановили конфликт, записали показания сторон и заявление о телесных повреждениях, полученных пострадавшей от Мулянова. Сотрудникам полиции были предъявлены все документы, подтверждающие права Макаровой на земельный участок, но тем не менее в этот день работы по уборке урожая были сорваны. Сбылись худшие предсказания - на Участке произошли противоправные действия и преступление с применением силы.

10 августа в районе 13 часов дня, когда комбайны арендатора продолжали свою работу на Участке, а сама Татьяна лично передавала заявление с описанием происшедших накануне событий в УМВД России по Ульяновской области, на Участок со стороны дальнего от села края поля заехали сразу 5 комбайнов ООО "Новая жизнь" и начали с ходу на максимальной скорости убирать пшеницу. Навстречу к ним выехали муж, родственники и работники Макаровой, которые показывали документы комбайнерам и лично присутствовавшему при происходящем на поле Мулянову о том, что они заехали на Участок незаконно - все было тщетно. Через час на поле приехала Макарова и лично вставала перед комбайнами, которые и не думали останавливаться, а на двух джипах ездили Мулянов и его сын, которые периодически давили, подрезали и надсмехались над Макаровой и её семьей. Когда Макарова пыталась остановить последний комбайн, она оперлась на жатку, а потом ей пришлось взяться за нее руками... Она не поверила своим глазам, когда комбайнер начал жатку поднимать вместе с ней. Лишь потом при сотрудниках полиции, стыдливо пряча глаза, он заявил, что "...мне приказали не останавливаться невзирая ни на что - я ехал. Если бы знал, что поле чужое - не поехал бы...". Пока люди не встали живым щитом на пути комбайнов перед жатками на своем поле, комбайны ООО "Новая жизнь" так и не остановились бы!



Фото с места событий. 10 августа 2017 года.

данном земельном участке во время уборки, а также, что она опасается за свою безопасность и безопасность членов своей семьи, просит принять меры по предотвращению возможных противоправных действий и преступлений со стороны Мулянова.

В то время, пока Макарова ждала, что Мулянов выполнит свои обещания, из ее разговоров со своими арендодателями выяснилось, что сам Мулянов, его сын и работник Патрин вели "подвечную" деятельность - неоднократно встречались с лицами, которые передали землю ИП Макаровой Т.Н. в аренду и уговаривали их различными способами, в том числе угрозами, расторгнуть договор аренды с Макаровой и передать земли Мулянову. А это значит, что вместо того, чтобы выполнить свои обязательства перед Арендатором, Мулянов помешал законному севу Арендатора и перешел к запугиванию собственников земельных долей на Участке.

СО СКОРОСТЬЮ СВЕТА

9 августа Макарова приступила к уборке урожая. Но уже через 15 минут после начала работ на поле приехали Мулянов и его сын. Они заехали на Участок на автомобиле "УАЗ Патриот", перегородили путь комбайну и заявили, что "они сеяли, они и убирают будут". Во время видеосъемки происходящего видно, как Мулянов умышленно нанес удар рукой Макаровой, попав при этом по

ЕЩЕ НЕ КОНЕЦ

Сотрудники ОМВД Цильнинского района появились на поле лишь спустя 5 часов (не то, что в первый раз!) после начала конфликта, когда комбайны уже давно стояли, и сразу заявили, что комбайны ООО "Новая жизнь" задерживать не вправе, несмотря на то, что они находятся на чужом поле. К этому моменту, обессилив на поле за время многочасовой борь-

бы и понимая всю тщетность надежды на силы правопорядка, Макарова была вынуждена согласиться на то, чтобы Мулянов убрал часть поля, оставив 30 гектаров в счет арендной платы. Комбайны ООО "Новая жизнь" закончили свою работу, сотрудники полиции в очередной раз приняли показания сторон, и день на этом должен был быть завершен. Но это было еще не конец!

В районе 23 часов того же дня неизвестные, предположительно, облили соляркой и подожгли бытовку, стоявшую на краю Участка, принадлежащую Макаровой. В ней ранее размещалась охрана и к тому моменту уже давно никого не было. По данному событию органами полиции в настоящее время проводится проверка. Но со слов жителей села известно, что в момент поджога рядом с бытовкой находился "УАЗ Патриот" Мулянова. Таким образом, все опасения, которые официально заявляла Макарова в органы правопорядка, прокуратуру, администрацию Ульяновской области, полностью оправдались - к законному арендатору со стороны захватчиков были применены все меры давления, включая угрозы, физическое насилие, самопроизвольный захват чужого имущества и его умышленное уничтожение.

Остается вопрос - что еще должно случиться, чтобы Арендатор, соблюдающий закон, все свои действия сопровождающий документальным подтверждением и официальными запросами, работающий по официальным договорам, выплачивающий все положенные налоги, был огражден от бесчинствующих и наплевавших на закон, действующих в духе криминальных разборок руководителей таких хозяйств, как ООО "Новая жизнь" и лично Мулянова, опирающихся исключительно на свои знакомства "со своими людьми" среди госорганов и криминалитета?

Недавно Макаровой было отмежеван соседний участок и по факту ситуация может повториться, так как сотрудники полиции на данном участке 28 августа зафиксировали работу сельскохозяйственной техники, принадлежащей Мулянову. Неужели для того, чтобы реализовать свои законные права на землю, необходимо вступать в конфликт с попирающим закон руководителем хозяйства?

От редакции: мы уже упоминали, что Татьяна Макарова предоставила фото- и видеоматериалы. В этой ситуации только остается поражаться тому, на что могут пойти люди ради решения своих личных проблем. И даже слов нет, чтобы комментировать это непотребство и ужас.

Подготовила
Наталья Шмараткина.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ФИНАНСОВОЙ ОТРАСЛИ!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем финансиста!

В современных условиях роль специалистов в финансовой сфере трудно переоценить. От эффективности вашей деятельности, точности и грамотности в решении финансовых задач зависят стабильность экономики нашего района, успешность реализации социальных и многих других проектов.

Работа финансиста - нелегкая, ответственная, но интеллектуальная, интересная, творческая. Уверены, что ваш добросовестный труд будет и впредь способствовать развитию Цильнинского района и повышению благосостояния наших жителей.

Желаем вам успешной реализации проектов, удачных инвестиций, карьерного роста и финансового процветания. Здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

Глава района Х.В. Рамазанов,
председатель Совета депутатов И.М. Фролова.

СЕЛЬСКИЙ СХОД - МЕСТО РЕШЕНИЯ ВОПРОСОВ

Нешуточные страсти кипят в селе Арбузовка. Некоторое время назад жители этого села Телеев и Латышова решили взяться за разведение крупного рогатого скота. Ну а как у нас в селе бывает? Если кто-то что-то решил сделать полезное и нужное, ему срочно нужно помешать. Причем, любым способом.



Каменем преткновения стал земельный участок на въезде в село. Его Телеев и Латышова оформили в законном порядке для использования в качестве летнего лагеря при выращивании телят. Огородили эту землю. Вот тут-то и началось самое интересное. Некие люди, которые, как выяснилось, проживают в Ульяновске, а в Арбузовке бывают наездами, по словам Телеева, избили при свидетелях сына Латышовой, а также занимались самоуправством, пытаясь демонтировать столбы забора.

Чтобы разобраться в ситуации, 29 августа в Арбузовке состоялось собрание заинтересованных граждан при участии и. о. Главы администрации МО "Цильнинский район" Равии Шрша, главы администрации Цильнинского городского поселения Сергея Шербина, отраслевых специалистов. Выслушаны были доводы обеих сторон.

Недовольные происходящим (назовем их так) утверждали, что выше обозначенный участок будет использоваться для разведения скота, строительства свинофермы, что скажется на экологии. К тому же поставленный забор, якобы, мешает проезду на улицу Новая Линия, где, собственно, эти люди и проживают в летнее время или ездят к родственникам. Проехать сюда можно только полевой дорогой.

Как отметили жители села, с которыми нам удалось поговорить, на улице Новая Линия жилых всего три-четыре дома. И есть более густонаселенные улицы, дороги которых нуждаются в ремонте даже больше.

Самое удивительное, что никто из действительно местных жителей

не выразил ни единого слова возмущения. Поэтому мы сами посмотрели на оспариваемую территорию.

При осмотре стало очевидным, что забор проезду по полевой дороге никак не мешает, остается в стороне от нее. Пользоваться дорогой можно только в сухую погоду, поскольку часть ее расположена в низине, которую в распутицу и при дождливой погоде подтопляет. Есть к улице Новая Линия еще один проезд по смежной с ней улице по территории села, но и ее состояние оставляет желать лучшего.

Главе администрации поселения дано поручение готовить документацию на ремонт дороги соседней улицы, чтобы обеспечить проезд большому количеству жителей Арбузовки, в том числе и улицы Новая Линия. Владельцы же участка пообещали, что никаких свиней выращивать они здесь не будут, а земля предназначена для выпаса телят.

От себя добавим. Когда мы осматривали дорогу и саму улицу, поразились ее захламленности. Около домов мусор, бурьян, конопля в рост человека... На собрании одна из недовольных горожанок, чья 90-летняя мать, по ее словам, проживает на этой улице, все возмутилась: "Разве моя мать не заслужила уважения?". Конечно, заслужила. И местные власти делают все возможное, чтобы старость этих людей прошла в хороших достойных условиях. Но разве эти бабушки не заслужили уважения, прежде всего, от своих детей, которые бывают у них наездами, захламляют придомовую территорию, выращивают вокруг домов бурьян? Вот на какой вопрос хотелось бы услышать ответ.

Наталья Шмараткина.



СЧЕТ ДЕНЬГАМ ЗНАЕТ

Сегодня, 8 сентября, профессиональный праздник отмечают бухгалтеры и экономисты. Среди тех, кто считает его своим и Гульшат Адиповна Ислямова - бухгалтер Мокробугурнинского сельского поселения

18 октября 1963 года в многодетной семье Анисы Ибрагимовны и Адипа Абдрахмановича Валиевых из Новых Тинчали, что в Буинском районе Татарстана, появилась на свет младшая дочь. Назвали ее Гульшат, что значит "цветок, приносящий радость". Так с улыбкой и идет она по жизни несмотря ни на какие трудности.

Окончила школу с отличием. Любовь к математике привела Гульшат в Лаишевский сельскохозяйственный техникум, который окончила с красным дипломом. Так стала она бухгалтером.

В Мокрой Бугурне, где в колхозе "Победа" работал агроном ее брат Фарид, взяли на должность бухгалтера материального стола сельского Совета. Встретила тут и спутника жизни - Иршата Ислямова. Родом он из Малой Цильны. Работал колхозе инженером. А 4 декабря 1987 года появилась новая семья. Родилась дочь Альфия, а потом и сын появился на свет. Изменения произошли вскоре и в трудовой биографии - стала она главным бухгалтером сельского Совета. Как саматеперь признается, было трудно, но справилась. Многие пришлось изучать самостоятельно - вникать в секреты цифр. Пришел и опыт -

Гульшат Адиповна стала мастером своего дела.

Это сейчас бухгалтеры пользуются компьютером, а раньше все расчеты производили вручную. Со временем освоила она и компьютер, и необходимые для работы программы, которые часто обновляются. И приходится новому опять учиться. У Гульшат Адиповны это получается. Все годы, что ведет она "бухучет" поселения, принцип работы считает правилом: "Раз взялась за дело - надо его доделать". Тому учит и своих коллег, для которых стала наставником. Помощником Ислямовой является экономист Галина Леонидовна Хайруллова. Трудятся вместе слаженно не первый год.

За 30 лет работы здесь Гульшат



Адиповны не раз сменялись руководители. Добром вспоминает председателя сельского Совета П.Н. Долгачева. При нем поступила она на работу и постигала азы профессии. Ей довелось работать с В.Н. Вотриным, В.П. Арефьевой, С.П. Моисеевым. И в лице нынешнего руководителя Фаниса Фиргатовича Ислямова находит понимание и поддержку.

Жизнь не ограничивается только работой. Гульшат Адиповна славится отличной хозяйкой, прекрасной женой и мамой. Дети выросли, определились в жизни. Альфия пошла по стопам матери. Окончила экономический факультет по специальности "Бухучет и аудит". Работает в Ульяновске по полученной профессии. Ильдар окончил медицинский колледж при УлГУ, работает зубным техником в одной из поликлиник областного центра. Самое важное, говорит наша героиня, что бы родня была здорова, а у всех царил лад и мир.

Елена Кузьмина.

Историческая справка Дня финансиста

Дата для празднования была выбрана не случайно. 8 сентября 1802 года император Александр I своим высочайшим манифестом образовал в России Министерство финансов. Министерство финансов - одно из старейших учреждений России. На протяжении своей истории Министерство финансов играло, играет и будет играть одну из самых ключевых ролей в проведении финансовой политики страны. Еще в первой половине позапрошлого века граф Канкрин, один из самых видных и наиболее выдающихся российских министров финансов, который занимал этот пост 21 год, предельно четко сформулировал: "Защита финансов - это защита жизненной силы существования государства". А за "защиту финансов" в полной мере ответственны финансовые работники. По основному определению, финансист - это специалист, ведущий крупные денежные операции на легитимной, другими словами, законной основе.

УНИЧТОЖЕНО СВЫШЕ ПОЛУТОРА ТОНН КОНОПЛИ

На территории района проходит второй этап межведомственной оперативно-профилактической операции "МАК-2017"

Тысячи дикорастущих наркосодержащих растений, произрастающих на площади 500 кв. м, скошены в прошлый четверг в селе Арбузовка. Уничтожение очагов произрастания каннабиса ведется в рамках второго этапа межведомственной оперативно-профилактической операции "МАК-2017". Всего с начала года уничтожено более 1,5 тонн конопли.

За первый месяц следственным подразделением ОМВД возбуждено 2 уголовных дела по фактам незаконного приобретения и хранения наркотиков в крупном размере, которые выявлены на территории Елвоозерского сельского поселения. За этот же период составлены 4 административных протокола за потребление наркотиков и за невыполнение решения суда о прохождении лечения от наркомании. Сотрудниками полиции выявлено 8 очагов произрастания дикорастущих наркочультур, вынесено 8 предписаний на их уничтожение. В ходе исполнения предписаний составлено 8 актов уничтожения наркосодержащих растений.

Для профилактики распространения и пресечения преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков в местах массового досуга молодежи и несовершеннолетних, сотрудниками полиции проводится патрулирование выявленных мест, а для улучшения наркоситуации специалистами администраций поселений совместно с участковыми уполномоченными полиции проводятся рейды по выявлению и пресечению фактов употребления и распространения молодежью наркотических средств. Также проводятся

многочисленные профилактические акции, тематические беседы и дискуссии. Одна из таких акций - уничтожение растений. В селе Арбузовка уничтожили целое поле дикорастущей конопли. Участок в полгектара был засеян вышедшей травой семейства каннабисовых. Ее скопили, сгребли в кучу и подожгли. При этом местные жители и приезжающие сюда люди имели свободный доступ к растениям. Более того, у некоторых местных конопля растет прямо в огороде. Причем складывается впечатление, что выращивают ее здесь намеренно, ведь на участках с наркорастением других сорняков нет.

Напоминаю, что неприятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (статья 10.5 КоАП), карается штрафом на граждан в размере от 1,5 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц - от 3 тысяч до 4 тысяч рублей, на юридических лиц - от 30 тысяч до 40 тысяч рублей.

Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (статья 10.5.1 КоАП) грозит гражданам штрафом от 1,5 тысячи до 4 тысяч рублей или арестом на срок до 15 суток, юридическим лицам - штрафом от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.

Посевили выращивание запре-



щенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака и других растений, содержащих наркотические вещества (статья 231 УК), наказывается штрафом в размере до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет. Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, либо совершенные в крупном размере, наказываются лишением свободы на срок от трех до восьми лет.

По всем вопросам, связанным с незаконным оборотом наркотических средств, можно обратиться, в том числе и анонимно, по телефону "горячей" линии УМВД России по Ульяновской области: 8-8422-67-88-88, дежурной части ОМВД России по Цильнинскому району 8-84-245-2-17-04, либо 8-904-191-69-54.

А. Сафин, оперуполномоченный НКО ОМВД России по Цильнинскому району.

К ПРИЕМКЕ ЗЕРНА ГОТОВ

На полях района идет уборка урожая. В условиях непогоды самый насущный вопрос - сохранить зерно. В этом может помочь ОАО "Цильнинский элеватор". Условием приемки, ценам, предлагаемым предприятиям сельхозтоваропроизводителям, было посвящено совещание, которое прошло на элеваторе в минувший вторник. Участие в нем приняли и.о. главы администрации МО "Цильнинский район" Р.Б. Шрша, директор элеватора Ф.Ф. Низамиев, ведущие сельхозтоваропроизводители района. Был представлен новый собственник элеватора А.Р. Чихалян.

Руководитель Агентства по комплексному развитию сельских территорий А.С. Малкин рассказал о ходе уборочных работ в районе. Из 58164 га на 5 сентября убрано 42102 га, что составляет 72,4%. Урожайность озимых в среднем по району составляет 31,8 ц/га. Практически полностью убрали ячмень, его урожайность 31,3 ц/га. Не убрано свыше 13 тысяч га яровой пшеницы. Урожайность яровых составила 30,7 ц/га. Также он сказал, что идет сдача зерна в региональный фонд. Однако зерно принимается с показателем клейковины от 25 и влажности не выше 14%. Цена - 10 рублей без НДС. Цильнинскому району необходимо сдать 2695 тонн зерна в Фонд, сдано - 1696 тонн. Затронул необходимость сева озимых культур - подошла пора.

Отдельно проговорил тему уборки сахарной свеклы. Сахарный завод открывает сезон 20 сентября. С 12-14 сентября начинается приемка сырья. Это значит, что в ближайшие дни необходимо приступить к уборке культуры.

Ф.Ф. Низамиев представил нового собственника, рассказал о сложившейся ситуации на предприятии:

- Чтобы сразу исключить слухи,

скажу, что на элеваторе была тяжелая ситуация. Была введена процедура наблюдения. Но мы руки не опустили - искали инвестора. Мы его нашли. Банкротства на элеваторе не будет.

Новый собственник предприятия А.Р. Чихалян отметил:

- В ценовой политике мы исходим от условий и цен, которые нам предлагают экспортеры, потому что в России потребление зерна очень небольшое. В основном зерно идет на экспорт. На сегодняшний день идут переговоры по ценам. В Краснодарском крае у экспортеров цены очень маленькие. Если включить затраты на перевозку, наши цены будут еще ниже. Сейчас мы работаем с компанией "Краснодар зернопродукт", а также с иранскими партнерами. Сейчас мы принимаем зерно 5 класса по цене 4 руб. 50 копеек, 4 класса - 5 рублей. Цены на 3 класс и ячмень будут известны в начале следующей недели. Срок оплаты - 3-5 банковских дней. В дальнейшем мы постараемся оперативно по ценам реагировать на ситуацию на рынке зерна.

В ходе дальнейшей дискуссии сельхозтоваропроизводители смогли задать интересующие их вопросы, на которые получили ответы.

Наталья Шмараткина.

Люди стали хорошо жить - ставят стеклопакеты, вытяжки, бронированные двери на резиновых прослойках. Все эти удобства по отдельности безвредны и не представляют опасности для человека. Но при использовании электровентиляторов или электровытяжек на кухнях при закрытых форточках совместно с работающими газовыми колонками и котлами появляется потенциальная опасность для здоровья и жизни.

В последний день лета поступило сообщение, что семья из Новоульяновска отравилась угарным газом. 31 августа в больницу поступила многодетная семья, отравившаяся угарным газом. Врачи быстро оказали помощь пострадавшим. Причина случившегося - утечки газа, которая произошла во время установки газовой колонки. К счастью, вовремя вызвали "скорую помощь", и семью госпитализировали в Новоульяновскую районную больницу. Двое детей находились в состоянии средней степени тяжести. В настоящее время их жизни ничего не угрожает. А ведь могла случиться трагедия...

О том, как уберечь себя от отравления угарным газом в преддверии начала отопительного сезона рассказывает начальник управления ТЭР, ЖКХ и строительства администрации МО "Цильнинский район" Владимир Сандркин.



ОСТОРОЖНО: УГАРНЫЙ ГАЗ

- Квартира - как сосуд с воздухом, - объясняет Владимир Николаевич. Если закрыты все окна, двери и работает вытяжка, откуда брать воздух, который вытянула из квартиры эта самая вытяжка? Тяга в дымоходе и вентиляционном канале "опрокидывается", меняет направление, и все каналы начинают поставлять воздух с улицы в квартиру. А если рядом работает колонка или котел - в квартиру начинает вместе с уличным воздухом поступать угарный газ.

Угарный газ - это продукт неполного сгорания различных видов топлива: газа, древесины, угля и т.п. Он не имеет запаха, бесцветен, поэтому его невозможно почувствовать. Угарный газ легче воздуха и поэтому поднимается вверх. Он встречается везде, где сжигают топливо, и крайне опасен, если плохо работают вытяжки или забиты дымоходы.

Чаще всего отравление угарным газом происходит из-за нарушения правил эксплуатации газовых приборов, печного отопления и пренебрежения элементарными правилами безопасности, соблюдение которых поможет сохранить здоровье и жизнь.

Человек может обнаружить у себя только самую легкую стадию отравления - общее недомогание, головокружение, тошноту. Следующие стадии и их признаки отравившийся определить не может - мозг теряет нормальную работоспособность, одурманивается, и человек перестает адекватно воспринимать происходящее - ему плохо, но выключить газовый прибор и открыть окно он не догадывается. Угарный газ тихо и незаметно убивает человека: буквально за 10-15 минут при его двухпроцентном содержании в квартире - смертельная доза.

Чтобы избежать подобных случаев, нужно выполнять несколько простых правил:

1. Каждый день перед использованием котла и колонки необходимо проверять тягу в дымоходе и вентиляционном канале. Сделать это можно, поднеся листок бумаги к вентиляционной решетке, огонь спички под колпак дымоуловителя газового прибора или открыт зольник - технологический лючок с дверцей для проверки тяги, который расположен под дымоходом и должен быть у каждого котла. В обычных условиях он всегда должен быть закрыт. Если лист бумаги прилипает к вентиляционной решетке, а пламя спички отклоняется в сторону канала, значит, тяга есть. Обратите внимание: тяга в квартирах летом намного хуже, чем зимой.

2. Во время работы котла или колонки обязательно открывать форточку хотя бы на 2-3 пальца: для их нормальной работы должен быть приток воздуха. В квартире с плотно закрытыми окнами воздуху взяться попросту неоткуда. А если окно открыто - опасности не возникнет.

3. Не включать вытяжку, вентиляцию одновременно с работающим котлом или колонкой. Электровентилятор в ванной работает по такому же принципу, что и вытяжка: так же высасывает воздух из квартиры.

4. Пользоваться газовой колонкой можно не более получаса. После выключения оборудования на двадцать минут и можно снова включать на полчаса, если понадобится. Если человек будет выполнять все эти требования, то ничего угрожающего здоровью не случится, -

сообщает Владимир Николаевич.

Специалисты филиала "Газпром газораспределение Ульяновск" в селе Большое Нагаткино также напоминают о соблюдении мер предосторожности:

- обеспечьте периодическое техническое обслуживание и ремонт газовых приборов, заключив соответствующий договор. При наступлении предельного срока эксплуатации, указанного в паспорте завода-изготовителя, замените газовый прибор или заключите договор на его диагностику для продления срока эксплуатации;

- систематически проверяйте тягу в дымоходе перед включением во время работы газового прибора и не включайте его при отсутствии тяги;

- следите за своевременной периодической проверкой и очисткой дымохода и вентиляционных каналов;

- открывайте форточку на все время работы газовых приборов;

- не закрывайте решетку вентиляционного канала;

- при неисправности газового прибора отключите газ и вызовите специалиста филиала "Газпром газораспределение Ульяновск" в селе Большое Нагаткино.

Помните, что гражданам, использующим газ в быту, категорически запрещается:

- самовольно устанавливать и переносить газовые приборы;

- самовольно подключать их с помощью гибких шлангов и устранять неисправности;

- допускать к использованию газовыми приборами детей.

Записала

Наталья Шмараткина.



ВЫБОР ЗА КАЖДЫМ

Согласно информации управления правового обеспечения администрации МО "Цильнинский район", в августе "Единый день профилактики правонарушений" прошел на территории Большенагаткинского сельского поселения. Активное участие в нем приняли органы местного самоуправления, ОМВД, представители комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО "Цильнинский район", ГУЗ Большенагаткинской РБ, органы опеки, социальные защитники, представители МЧС, добровольные пожарная и народная дружины. Были привлечены к участию в рейдах, родительских собраниях Совет общественности при УПП, Совет ветеранов.

Во всех образовательных учреждениях поселения прошли мероприятия, основной целью которых стало предупреждение безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, выявление и устранение причин, способствующих этому. Разъяснили ученикам и правила дорожного движения, основы пожарной безопасности, права и обязанности несовершеннолетних. Много внимания уделили терроризму и экстремизму, профилактике употребления психоактивных веществ.

С учащимися и воспитанниками были проведены тематические классные часы по возрастным группам, индивидуально-профилактические беседы, конкурсы рисунков и плакатов, лекции с участием сотрудников органов системы профилактики. Организованы были показы презентаций и видеофильмов. К примеру, в Новотимирязинском филиале Большенагаткинской школы учащиеся посетили школьную библиотеку, где для них организовали книжные выставки "Выбирая спорт

- выбираем здоровье", "Соблюдай правила дорожного движения". Библиотекарь Ф.Ф. Шихмуратова рассказала об интересных изданиях. Охране природы был посвящен поход пятиклассников на источник, где вместе с классным руководителем Г.К. Абдулхаковой ребята не только играли в спортивные игры, пели песни, но и беседовали об экологии и окружающей среде.

В Малонагаткинской школе была оформлена выставка рисунков и плакатов на тему "Твое здоровье в твоих руках". Среди учащихся начальной и среднего звена проведен спортивный калейдоскоп "Мы за здоровый образ жизни". Ребята соревновались и в интеллектуальных вопросах, и в спортивных стартах.

В Центре развития ребенка - детском саду "Сказка" (Б. Нагаткино) в форме игры ребятам рассказали о социальных нормах, поведении в обществе. Дошколятам стараются привить основы толерантности через познавательную деятельность.

С целью пропаганды здорового

образа жизни и профилактики вредных привычек в библиотеках представили книжные выставки. Беседа-рассказ на тему "Учись быть здоровым" проведена в Центральной детской библиотеке. Здесь говорили о том, как вести активный образ жизни. В Центральной районной библиотеке вниманию посетителей представили презентацию о вреде курения. В районном Доме культуры провели профилактическую беседу на тему "Твоя жизнь - твой выбор", под таким же девизом была организована игровая программа на детской площадке возле РДК. Не менее интересно было в этот день Норовке, где товарищеская встреча футболистов собрала любителей данного вида спорта со всего села.

Для родителей организованы информационно-пропагандистские выставки по правовой тематике, консультирование по проблемам воспитания и обучения несовершеннолетних. В семье, находящейся в социально опасном положении, организованы рейды для ока-



зания психологической и социальной помощи, проведения профилактических бесед.

Специалисты Департамента Министрства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Цильнинскому району, отделения УОГКУСЗН по Цильнинскому району провели прием граждан по вопросам оказания мер социальной поддержки различным категориям граждан. Помощь получили 45 человек. Была организована и "горячая линия" - дано 48 консультаций.

Правоохранительными органами в ходе рейда по проверке чердачных и подвальных помещений в многоквартирных домах, проверены дома 7а, 9а, 13, 13а по ул. Заречная, Автомобилистов (дома № 2, 4). Посетили и семьи, состоящие на учете.

Кроме того, была проведена проверка паспортно-визового режима в

16 хозяйствах поселения. Нарушений не выявлено.

Организованы рейды по благоустройству и пожарной безопасности. Проведены беседы, вручены уведомления (в Крестникове - 16 уведомлений, Орловке - 5, Клине - 3). Главами сел проведены информационные беседы на тему профилактики правонарушений в селах Степная Репьевка, Большое Нагаткино, Новая Воля.

Проведена работа с гражданами, имеющими задолженность по услугам ЖКХ. Направлено 22 уведомления о необходимости погашения долга. На заседании комиссии по работе с должниками за жилищно-коммунальные услуги приглашены 12 должников.

Закончился День профилактики профилактическими рейдами по охране общественного порядка, участие в которых приняли члены добровольной народной дружины.

Понедельник, 11 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.15, 4.00 Новости 10.20, 5.15 Контрольная закупка 10.50 Жить здорово! 12+ 11.55 Модный приговор 13.15 Давай поженимся! 16+ 14.15, 16.15, 18.00 Время покажет 16+ 17.00 Мужское / Женское 16+ 19.45 На самом деле 16+ 20.50 Пусть говорят 16+ 22.00 Время 22.35 Телевизионный сериал ОТЧИЙ БЕРЕГ 16+ 0.40 Вечерний Ургант 16+ 1.30 Телевизионный сериал ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА В ГАВАНЕ 16+ 3.25, 4.05 Художественный фильм СКАЖИ ЧТО-НИБУДЬ 12+	6.00 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.15 Семейный альбом КюбилюИосифа Кобзона 12+ 10.55 О самом главном 12+ 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериал СВАТЫ 12+ 14.00, 20.00 60 Минут 12+ 15.55 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 19.00 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 22.00 Телевизионный сериал ЧЕРНАЯ КРОВЬ 12+ 0.15 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 2.50 Телевизионный сериал ВАСИЛИСА 12+ 4.45 Телевизионный сериал РОДИТЕЛИ 12+	6.00, 7.05 АДВОКАТ 16+ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ 12+ 10.00, 11.20 ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 12.15 Телевизионный сериал ЛЕСНИК 16+ 14.25, 19.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00, 17.30 Место встречи 18.30 УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 20.40 МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ 16+ 22.40 ЖЕНА ПОЛИЦЕЙСКОГО 16+ 0.50 Итоги дня 1.20 Поздняков 16+ 1.35 Телевизионный сериал АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР 16+ 2.10 Место встречи 16+ 4.10 Как в кино 16+ 5.05 ППС 16+	7.00 Смешарики 0+ 7.05 Алиса знает, что делать! 6+ 7.35 Страстный Мадагаскар 6+ 7.55 Да здравствует король Джулиан! 6+ 8.25 Сезон охоты 12+ 10.00, 0.10, 1.30 Ураль- ские пельмени. Любимое 16+ 10.30 Балерина 12+ 12.10 СОКРОВИЩЕ НАЦИИ. КНИГА ТАИН 12+ 14.30 КУХНЯ 12+ 16.30 Телевизионный сериал ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ 16+ 18.00 ВОРОНИНЫ 16+ 21.00 МОЛОДЕЖКА. ВЗРОСЛАЯ ЖИЗНЬ 16+ 22.00 ТЕРМИНАТОР. ДА ПРИДЁТ СПАСИТЕЛЬ 16+ 0.30 Кино в деталях 16+ 2.00 ТЁМНЫЙ МИР 16+ 3.00 Чудаки в 3D 16+ 4.35 БАР ГАДКИЙ КОЙОТ 16+ 6.30 Ералаш 0+ 6.50 Музыка на СТС 16+	8.00 Телевизионный сериал ДЕФФЧОНКИ 16+ 9.00 ТНТ. Best 16+ 10.00, 1.05 Реалити-шоу Дом-2 16+ 12.00, 0.05 Дом-2. Остров любви 16+ 13.00 Танцы 16+ 15.00 Телевизионный сериал УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА 16+ 19.00 Телевизионный сериал УНИВЕР 16+ 21.00 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 22.00, 4.35 Художествен- ный фильм ПОЙМАЙ ТОЛСТУХУ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ 16+ 2.05 Такое кино! 16+ 0.30 Кино! 16+ 2.35 Художественный фильм РАСПЛАТА 16+ 6.50 Телевизионный сериал САША + МАША. ЛУЧШЕЕ 16+	7.30 Джейми Оливер. Супер еда 16+ 8.30, 9.00 По делам несовершеннолетних 16+ 8.55 Бодрый шаг в утро 11.30 Давай разведемся! 16+ 14.30 Тест на отцовство 16+ 15.30 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ 16+ 16.05, 21.55 Телевизион- ный сериал ПОДКИДЫШИ 16+ 18.00, 19.05 Телевизион- ный сериал ЖЕНСКИЙ ДОКТОР 16+ 19.00, 0.55, 5.50 6 кадров 16+ 23.55 Телевизионный сериал ПРОВОДНИЦА 16+ 1.30 Телевизионный сериал СУДЬБ ЗАГАДОЧНОЕ ЗАВТРА 16+ 5.00 Телевизионный сериал ДОКТОР ХАУС 16+	6.00, 10.00, 14.00, 23.00, 1.00 Информационная программа Известия 6.10 Мультипликацион- ный фильм Недодел и передел 0+ 6.15 Документальный фильм Будьте моим мужем или история курортного романа 12+ 7.15 Художественный фильм НОЧНЫЕ ЗАБАВЫ 16+ 10.25, 14.25 Телевизион- ный сериал БАЛАБОЛ 16+ 17.45 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+ 19.00, 23.25 Телевизион- ный сериал СЛЕД 16+ 1.30 Художественный фильм СЕРДЦА ТРЕХ 12+

Вторник, 12 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.15, 4.00 Информац- онная программа Новости 10.20, 5.30 Контрольная закупка 10.50 Жить здорово! 12+ 11.55 Модный приговор 13.15 Давай поженимся! 16+ 14.15, 16.15, 18.00 Время покажет 16+ 17.00 Мужское / Женское 16+ 19.45 На самом деле 16+ 20.50 Пусть говорят 16+ 22.00 Информационная программа Время 22.35 Телевизионный сериал ОТЧИЙ БЕРЕГ 16+ 0.40 Вечерний Ургант 16+ 1.30 Телевизионный сериал ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА В ГАВАНЕ 16+ 3.10, 4.05 Художественный фильм КВИНТЕТ 16+	6.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 О самом главном 12+ 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериал СВАТЫ 12+ 14.00, 20.00 60 Минут 12+ 15.55 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 19.00 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 22.00 Телевизионный сериал ЧЕРНАЯ КРОВЬ 12+ 0.15 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 2.50 Телевизионный сериал ВАСИЛИСА 12+ 4.45 Телевизионный сериал РОДИТЕЛИ 12+	6.00, 7.05 АДВОКАТ 16+ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ 12+ 10.00, 11.20 ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 12.15 Телевизионный сериал ЛЕСНИК 16+ 14.25, 19.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00, 17.30 Место встречи 18.30 УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 20.40 МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ 16+ 22.40 ЖЕНА ПОЛИЦЕЙСКОГО 16+ 0.50 Итоги дня 1.20 Телевизионный сериал АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР 16+ 2.00 Место встречи 16+ 3.55 Квартирный вопрос 0+ 5.05 ППС 16+	7.00 Смешарики 0+ 7.30 Новаторы 6+ 8.00 Забавные истории 6+ 8.25 Три кота 0+ 8.40 Шоу мистера Пибоди и Шермана 0+ 9.05 Драконы. Гонки по краю 6+ 10.00, 1.30 Уральские пельмени. Любимое 16+ 10.45 ТЕРМИНАТОР. ДА ПРИДЁТ СПАСИТЕЛЬ 16+ 13.00, 21.00 МОЛОДЕЖКА. ВЗРОСЛАЯ ЖИЗНЬ 16+ 14.00 КУХНЯ 12+ 16.30 Телевизионный сериал ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ 16+ 18.00 ВОРОНИНЫ 16+ 22.00 ТЕРМИНАТОР-3. ВОССТАНИЕ МАШИН 16+ 0.05 Шоу Уральских пельменей 16+ 2.00 ТЁМНЫЙ МИР 16+ 3.00 ЧУДАКИ-5 16+ 4.35 КРОВАВАЯ ЛЕДИ БАТОРИ 16+ 6.40 Музыка на СТС 16+	7.00 Телевизионный сериал ДЕФФЧОНКИ 16+ 9.00 ТНТ. Best 16+ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Остров любви 16+ 13.00 Телевизионный сериал САШАТАНЯ 16+ 15.30 Телевизионный сериал УНИВЕР 16+ 21.00 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 22.00 Художественный фильм ТЭММИ Тэмми увольняют из ресторана быстрого питания. Возвращаясь домой, она застаёт своего мужа за романтическим ужином с соседкой. Увидев это, Тэмми собирает вещи и отпра- вляется к родителям. 2.00 Художественный фильм ТЭММИ 3.55 НИНДЗЯ-УБИЙЦА 16+	6.30 Джейми Оливер. Супер еда 16+ 7.30 Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.30, 9.00 По делам несовершеннолетних 16+ 8.55 Бодрый шаг в утро 11.30 Давай разведемся! 16+ 14.30 Тест на отцовство 16+ 15.30 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ 16+ 16.05, 21.55 Телевизион- ный сериал ПОДКИДЫШИ 16+ 18.00, 19.05 Телевизион- ный сериал ЖЕНСКИЙ ДОКТОР 16+ 19.00, 0.55, 5.50 6 кадров 16+ 23.55 Телевизионный сериал ПРОВОДНИЦА 16+ 1.30 Телевизионный сериал СУДЬБЫ ЗАГА- ДОЧНОЕ ЗАВТРА 16+ 5.00 Телевизионный сериал ДОКТОР ХАУС 16+	6.00, 10.00, 14.00, 23.00, 1.00 Известия 6.10 Художественный фильм СЕРДЦА ТРЕХ 12+ 6.25 Художественный фильм ЧАСТНЫЙ ДЕТЕК- ТИВ. ИЛИ ОПЕРАЦИЯ КООПЕРАЦИЯ 12+ 8.20 Художественный фильм Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ 16+ 10.25 Художественный фильм СИЛЬНЕЕ ОГНЯ 16+ 13.50, 14.25 Художествен- ный фильм ПОД ЛИВНЕМ ПУЛЬ 16+ 17.45 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+ 19.00, 23.25 Телевизион- ный сериал СЛЕД 16+ 1.30 Художественный фильм РАЗНЫЕ СУДЬБЫ 12+ 3.35 Художественный фильм НОЧНЫЕ ЗАБАВЫ 16+

Среда, 13 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.15, 4.00 Информац- онная программа Новости 10.20, 5.10 Контрольная закупка 10.50 Жить здорово! 12+ 11.55 Модный приговор 13.15 Давай поженимся! 16+ 14.15, 16.15, 18.00 Время покажет 16+ 17.00 Мужское / Женское 16+ 19.45 На самом деле 16+ 20.50 Пусть говорят 16+ 22.00 Время 22.35 Телевизионный сериал ОТЧИЙ БЕРЕГ 16+ 0.40 Вечерний Ургант 16+ 1.30 Телевизионный сериал ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА В ГАВАНЕ 16+ 3.10, 4.05 Художественный фильм ТАЙНЫЙ МИР 12+	6.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Информац- онная программа Вести 10.55 О самом главном 12+ 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериал СВАТЫ 12+ 14.00, 20.00 60 Минут 12+ 15.55 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 19.00 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 22.00 Телевизионный сериал ЧЕРНАЯ КРОВЬ 12+ 0.15 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 2.50 Телевизионный сериал ВАСИЛИСА 12+ 4.45 Телевизионный сериал РОДИТЕЛИ 12+	6.00, 7.05 АДВОКАТ 16+ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ 12+ 10.00, 11.20 ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 12.15 Телевизионный сериал ЛЕСНИК 16+ 14.25, 19.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00, 17.30 Место встречи 18.30 УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 20.40 МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ 16+ 22.40 ЖЕНА ПОЛИЦЕЙСКОГО 16+ 0.50 Итоги дня 1.20 Телевизионный сериал АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР 16+ 2.00 Место встречи 16+ 3.55 Дачный ответ 0+ 5.05 Телевизионный сериал ППС 16+	7.00 Смешарики 0+ 7.30 Новаторы 6+ 8.00, 8.40 Шоу мистера Пибоди и Шермана 0+ 8.25 Три кота 0+ 9.05 Драконы. Гонки по краю 6+ 10.00 Шоу Уральских пельменей 16+ 10.55 ТЕРМИНАТОР-3. ВОССТАНИЕ МАШИН 16+ 13.00, 21.00 МОЛОДЕЖКА. ВЗРОСЛАЯ ЖИЗНЬ 16+ 14.00 КУХНЯ 12+ 16.30 Телевизионный сериал ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ 16+ 18.00 ВОРОНИНЫ 16+ 22.00 ТЕРМИНАТОР. ГЕНЕЗИС 16+ 0.25 Шоу Уральских пельменей 12+ 1.00 Напарник. Фильм о фильме 12+ 1.30 Уральские пельмени. Любимое 16+ 2.00 ТЁМНЫЙ МИР 16+ 3.00 ОСИНОЕ ГНЕЗДО 16+ 5.00 ПРИЗРАЧНАЯ КОМАНДА 16+	7.00 Телевизионный сериал ДЕФФЧОНКИ 16+ 9.00 ТНТ. Best 16+ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 12.00 Дом-2. Остров любви 16+ 13.00 Телевизионный сериал САШАТАНЯ 16+ 15.30 УНИВЕР 16+ 21.00 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 22.00, 4.40 Художествен- ный фильм ВЗРЫВ ИЗ ПРОШЛОГО 16+ Адам Уэббер родился нормальным ребенком, но, по глупому недоразу- мению, провел 35 лет в бомбоубежище вместе со своими родителями. Наивный и искренний, он впервые оказывается среди людей в бушующем Лос-Анджелесе 90-х! 2.00 ДЖ. ЭДГАР 16+ 6.45 САША + МАША. ЛУЧШЕЕ 16+	6.30 Кулинарное шоу Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.30, 9.00 По делам несовершеннолетних 16+ 8.55 Бодрый шаг в утро 11.30 Давай разведемся! 16+ 14.30 Тест на отцовство 16+ 15.30 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ 16+ 16.05, 21.55 Телевизион- ный сериал ПОДКИДЫШИ 16+ 18.00, 19.05 Телевизион- ный сериал ЖЕНСКИЙ ДОКТОР 16+ 19.00, 0.55, 5.50 6 кадров 16+ 23.55 Телевизионный сериал ПРОВОДНИЦА 16+ 1.30 Телевизионный сериал СУДЬБЫ ЗАГА- ДОЧНОЕ ЗАВТРА 16+ 5.00 Телевизионный сериал ДОКТОР ХАУС 16+	6.00, 10.00, 14.00, 23.00, 1.00 Информационная программа Известия 6.10 Художественный фильм НОЧНЫЕ ЗАБАВЫ 16+ 6.25 Художественный фильм РАЗНЫЕ СУДЬБЫ 12+ Веселый полицейский- выдумщик Майкл Дули попал в беду: его пытаются убить известный наркодил- лер зато, что тот все время вмешивается в бизнес. 8.30, 1.30 Художествен- ный фильм ОСОБЕННО- СТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД 16+ 10.25, 14.25, 2.55 Телевизионный сериал СОБАЧЬЯ РАБОТА 16+ 17.45 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+ 19.00, 23.25 Телевизион- ный сериал СЛЕД 16+

Четверг, 14 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Доброе утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 1.15, 4.00 Новости 10.20, 5.10 Контрольная закупка 10.50 Жить здорово! 12+ 11.55 Модный приговор 13.15 Давай поженимся! 16+ 14.15, 16.15, 18.00 Время покажет 16+ 17.00 Мужское / Женское 16+ 19.45 На самом деле 16+ 20.50 Пусть говорят 16+ 22.00 Информационная программа Время 22.35 Телевизионный сериал ОТЧИЙ БЕРЕГ 16+ 0.40 Вечерний Ургант 16+ 1.30 Телевизионный сериал ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА В ГАВАНЕ 16+ 3.10, 4.05 Художественный фильм ЛЕСТНИЦА 16+	6.00, 10.15 Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Информац- онная программа Вести 10.55 О самом главном 12+ 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериал СВАТЫ 12+ 14.00, 20.00 60 Минут 12+ 15.55 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 19.00 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 22.00 Телевизионный сериал ЧЕРНАЯ КРОВЬ 12+ 0.15 Новая волна-2017 2.40 Телевизионный сериал ВАСИЛИСА 12+ 4.35 Телевизионный сериал РОДИТЕЛИ 12+	6.00, 7.05 Телевизион- ный сериал АДВОКАТ 16+ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ 12+ 10.00, 11.20 ВОЗВРА- ЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 12.15 ЛЕСНИК 16+ 14.25, 19.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00, 17.30 Место встречи 18.30 УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 20.40 Телевизионный сериал МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ 16+ 22.40 Телевизионный сериал ЖЕНА ПОЛИЦЕЙСКОГО 16+ 0.50 Итоги дня 1.20 АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР 16+ 2.00 Место встречи 16+ 3.55 Наш ПотребНадзор 16+ 5.05 ППС 16+	7.00 Смешарики 0+ 7.30 Новаторы 6+ 8.00, 8.40 Шоу мистера Пибоди и Шермана 0+ 8.25 Три кота 0+ 9.05 Драконы. Гонки по краю 6+ 10.00 Шоу Уральских пельменей 12+ 10.35 ТЕРМИНАТОР. ГЕНЕЗИС 16+ 13.00, 21.00 Телевизион- ный сериал МОЛОДЕЖКА. ВЗРОСЛАЯ ЖИЗНЬ 16+ 14.00 КУХНЯ 12+ 16.30 Телевизионный сериал ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ 16+ 18.00 Телевизионный сериал ВОРОНИНЫ 16+ 22.00 МОРСКОЙ БОЙ 12+ 0.30 Шоу Уральских пельменей 16+ 2.00 ТЁМНЫЙ МИР 16+ 3.00 ДЕВУШКА МОЕГО ЛУЧШЕГО ДРУГА 16+ 5.00 7-й гном 6+ 6.35 Ералаш 0+	7.00 Телевизионный сериал ДЕФФЧОНКИ 16+ 9.00 ТНТ. Best 16+ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Остров любви 16+ 13.00 Телевизионный сериал САШАТАНЯ 16+ 15.30 Телевизионный сериал УНИВЕР 16+ 21.00 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 22.00 Студия Союз 16+ 23.00 Импровизация 16+ 2.00 Художественный фильм ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ 16+ 3.55 ТНТ-Club 16+ 4.00 Перегрузка 16+ 6.00 Ешь и худей! 12+ 6.30 Телевизионный сериал САША + МАША 16+	6.30 Кулинарное шоу Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.30, 9.00 По делам несовершеннолетних 16+ 8.55 Бодрый шаг в утро 11.30 Давай разведемся! 16+ 14.30 Тест на отцовство 16+ 15.30 Телевизионный сериал ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ 16+ 16.05, 21.55 Телевизион- ный сериал ПОДКИДЫШИ 16+ 18.00, 19.05 Телевизион- ный сериал ЖЕНСКИЙ ДОКТОР 16+ 19.00, 0.55, 5.50 6 кадров 16+ 23.55 Телевизионный сериал ПРОВОДНИЦА 16+ 1.30 Телевизионный сериал СУДЬБЫ ЗАГА- ДОЧНОЕ ЗАВТРА 16+ 5.00 Телевизионный сериал ДОКТОР ХАУС 16+	6.00, 10.00, 14.00, 23.00, 1.00 Информационная программа Известия 6.10 Художественный фильм СЕРДЦА ТРЕХ 12+ 10.25 Телевизионный сериал ОХОТА НА ВЕРВОЛЬФА 16+ 14.25 Художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ БОЙ МАЙОРА ПУГАЧЕВА 16+ Действие фильма начи- нается на территории Польша, в немецком концентрационном лагере, куда приежжает сам генерал Власов, чтобы агитировать советских военнопленных вступить в «Нацио- нальную Освободитель- ную Армию», а затем — в колымских лагерях. 17.45 ДЕТЕКТИВЫ 16+ 19.00, 23.25 СЛЕД 16+ 1.30 ЗА ПРЕКРАСНЫХ ДАМ 16+ 2.50 СОБАЧЬЯ РАБОТА 16+

УВАЖАЕМЫЕ ЦИЛЬНИНЦЫ!

12 сентября в Ульяновской области празднуется
День семейного общения

Самыми главными в жизни каждого человека являются простые и одновременно очень важные вещи: семья, дом, близкие люди, дети. Во все времена именно семья была и остаётся основой сильного государства, хранительницей духовных традиций народа, связующим звеном между разными поколениями, источником любви. Именно в семье человек получает первые уроки уважения к старшим, открывает для себя мир и то самое ценное, с чего начинается Родина.

В этот день особая признательность родителям, воспитывающим не только собственных, но и приемных детей, многодетным семьям. Здоровья супругам и парам с многолетним стажем семейной

жизни. Терпения и бесконечной любви молодоженам и тем, кто еще только собирается создать свою семью.

Желаем всем вам крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья! Берегите свои семьи! Дарите каждый день дорогим вам людям слова любви и нежности! Пусть будут крепкими семьи, пусть в них в атмосфере любви и заботы подрастают будущие поколения - наши дети, внуки и правнуки!

Глава района Х.В. Рамазанов,
председатель Совета депутатов
И.М. Фролова.

РОДНЕЕ РОДНЫХ

Окончание. Начало на 1 стр.

Где есть место для троих, найдется место и остальным. Четыре года назад в доме Сулагаевых появились Диана, Кристина и Оленька. Им было пять, четыре и три года, когда их забрали из семьи. Девочки плохо разговаривали, позже выяснилось, что это последствия тяжелого заболевания. И за плечами у каждой была судьба, которой хватило бы на многих. Все же понимание важности такого решения пересилило все страхи. Ничто не напугало, хотя Любовь признается, сильно волновалась перед первой встречей. А когда увидела детские глаза, в том, что станут они друг другу родными, сомневаться перестала. До каких же глубин души способен достать один только взгляд беззащитного ребенка?

МИР ОТКРЫТИЙ

Так для семьи началась новая жизнь. Из дня в день проявлять внимание, переживать вместе успехи и неудачи, помогать во всем - пожалуй, это ноша по силам только любящим сердцам, принявшим друг друга на уровне очень близких родным. Сестрам повезло. Попали в семью, где они полноправные члены семьи, где их любят и берегут. Их новые родители считают, что любовью можно вылечить все. Конечно, одной только любви недостаточно, нужны и дорогостоящие лекарства, и осмотры у специалистов. Забота о здоровье встала на первый план, отодвинув все остальное. И хотя по первому впечатлению Любовь и Сергей - жизнерадостные и активные, их сутью является все-таки другое - необычайная доброта. С пониманием относились к тому, что первое время все девочкам было непривычно - и еда, и быт, и этот взгляд, которым смотрели на окружающих. Из всех сил пытались Любовь и Сергей растопить лед в душах. Искренняя доброта и забота способны творить чудеса.

В ДОМЕ, ГДЕ ВСЕМ ТЕПЛО

Мы приехали в Русскую Цильну во второй половине дня, когда дети возвращались домой из школы. Посреди широкой пустынной улицы неспешно по дороге шла домой и Диана. Остановились, чтобы спросить у малышки дорогу. Услышав знакомую фамилию, она радостно показала в сторону небольшого дома в самом конце улицы. Возле утопающего в цветах палисадника - новая детская площадка с качелями и горкой. Во дворе, вдоль стены, как на выставке, припаркованы велосипеды.

- Мы тут живем, - с гордостью

сказала девочка. Таким теплым, семейным послышалось это "мы".

С порога бросилась Диана в объятия мамы. Любовь говорит, что обнимать больше всего, словно пытается заполнить всю ту пустоту, что была в прежней жизни. Еще нравится девочкам помогать маме по хозяйству. Корову, которую вместе привозят из стада, дети не боятся. На подворье у Сулагаевых много живности, нужно же поставить девочек на ноги. Любовь и родительская ответственность за них - превыше всего. Учатся каждый день новому и дети: посуду мыть, вещи раскладывать, постель застилать - список достижений большой. Не последнее место в нем занимает, конечно, учеба, хотя и дается она сложнее всего. Диана учится во втором классе. Упрямые буквы никак не хотят вставать в ровные строчки, поэтому, наверное, больше чтения нравится Диане. Занятия отнимают немало сил. Пока мы беседовали, девочка заснула прямо в маминих объятиях.

СВЕТ "МАЯЧКА"

Много чего не было до того в жизни девочек: отдыха на берегу Волги, аквапарка, коллективной посадки картошки, костюмированных семейных праздников и выступления на большой сцене. Есть у семьи хорошие надежные друзья, с которыми они всегда интересно проводят свободное время - это члены клуба "Маячок", куда вошли приемные и замещающие семьи из Мокрой Бугурны и Русской Цильны.

Приемная семья, как одна из форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей, становится порой лучшим выходом из самых сложных ситуаций. Но сколько споров о том, почему наши сограждане решают воспитывать чужого ребенка. Можно слышать, как недовольно высказываются в адрес приемных родителей: "Да они зарабатывают на детях". Не все люди верят в добрые намерения приемных мам и пап. Дефицит доброты остро ощущается в обще-

стве, разъедает веру в истинное добро и лицемерие.

Любовь Ивановна просто безоруживает своей открытостью и доброжелательностью. Представьте ее роли злой мачехи, нагружающей работой маленьких девочек, невозможно. Улыбчивая, приятная во всех отношениях женщина достойна уважения уже за то, что умеет любить и жалеть. На попечении у нее еще семь пожилых людей, также нуждающихся в ее помощи. И их она окружает заботой и вниманием. Конечно, не обойтись здесь без крепкого плеча рядом. Надежной опорой стал дядя Сергей. Он не только помогает по хозяйству, но и способен дать нечто большее, что не поддается материальным оценкам. Не знали девочки и отцовской ласки, не видели достойного мужского примера. Может, поэтому сейчас и ходят за папой Сергеем по пятам. От природы наделенный состраданием ко всему живому, он стал для девочек настоящим отцом. Обожают в доме домашних животных. Папа ухаживает за ними, демонстрируя детям, как должен поступать человек по отношению к тем, кого приручает...

От общения с этой семьей осталась только доброе чувство. Любовь, терпение и великий труд требуются для того, чтобы чужие по крови люди стали по-настоящему родными. А это все в семье есть.

Лидия Романова.



В соответствии с Законом Ульяновской области от 29.12.2005г. №154-ЗО "О мерах социальной поддержки многодетных семей на территории Ульяновской области" предусмотрен комплекс мер социальной поддержки многодетным семьям.

В ПОДДЕРЖКУ СЕМЬЯМ

Многодетными признаются семьи, имеющие на воспитании и содержании троих и более детей в возрасте до 18 лет (или) детей старше этого возраста, обучающихся в общеобразовательных учреждениях начального профессионального, среднего профессионального образования по очной форме обучения (до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет), при условии, что в такой семье один или оба родителя (опекуна, попечителя) проживают на территории Ульяновской области и являются гражданами или лицами без гражданства, имеющими вид на жительство или удостоверение беженца, если иное не установлено международным договором Российской Федерации или федеральным законом.

В районе зарегистрировано 388 многодетных семей, в них 1278 детей.

Меры социальной поддержки, предусмотренные в соответствии с действующим законодательством многодетным семьям, это предоставление:

- ежемесячной денежной выплаты в размере стоимости социального проездного билета для проезда на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси), на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в пригородном и междугородном сообщении в пределах территории Ульяновской области на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательном учреждении; малообеспеченным многодетным семьям;

- ежемесячной денежной выплаты в размере 150 рублей на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательном учреждении, на оплату его питания в течение учебного года; малообеспеченным многодетным семьям;
- ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату коммунальных услуг в размере:

- а) 50 процентов фактически произведенных расходов на оплату коммунальных услуг семьям, воспитывающим троих детей;
- б) 60 процентов фактически произведенных расходов на оплату коммунальных услуг семьям, воспитывающим четвертых детей;
- в) 75 процентов фактически произведенных расходов на оплату коммунальных услуг семьям, воспитывающим пятерых детей;
- г) 100 процентов фактически произведенных расходов на оплату коммунальных услуг семьям, воспитывающим шестерых и более детей;
- ежемесячной денежной выплаты в размере 160 рублей на каждого ребенка, малообеспеченным многодетным семьям;
- ежегодной денежной выплаты в размере 2000 рублей на каждого ребенка школьного возраста на приобретение школьной и спортивной одежды;
- единовременной денежной выплаты в размере 15000 рублей одному из родителей при награждении родителем орденом "Родительская слава";

- предоставление каждому из родителей ежегодной денежной компенсации фактически произведенных расходов на оплату платных медицинских услуг, связанных с лечением стоматологических заболеваний (за исключением услуг по косметологическому лечению и зубопротезированию), в размере стоимости таких услуг, но не более 1200 рублей в совокупности малообеспеченным многодетным семьям;

- предоставление один раз в два года денежной компенсации фактически произведенных расходов на оплату путевок, приобретенных в целях организации совместного отдыха родителей с детьми, в размере стоимости таких путевок, но не более 5000 рублей на одного человека;
- предоставление ежемесячной денежной выплаты в размере установленного Правительством Ульяновской области среднего размера родительской платы за содержание ребенка в государственных, муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную

общеобразовательную программу дошкольного образования, для расчета родительской платы за содержание ребенка в иных образовательных организациях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования, на каждого ребенка, не посещающего указанные государственные, муниципальные образовательные учреждения (предоставляется в случае невозможности приема ребенка на обучение по общеобразовательной программе дошкольного образования в государственные и муниципальные образовательные организации, осуществляющие соответствующую образовательную деятельность, по причинам, не зависящим от многодетных семей);

- бесплатное предоставление в собственности автомобиля (один раз), оборудованного для перевозок не более 12 человек, семьям, воспитывающим десяти и более детей.

В соответствии с Законом Ульяновской области от 02.11.2011 "О некоторых мерах по улучшению демографической ситуации в Ульяновской области" в случае рождения четвертого или последующих детей предоставляется единовременная денежная выплата на оплату приобретения жилого помещения или погашение ипотечного кредита (займа) в размере стоимости жилого помещения или в размере долга по ипотечному кредиту (займу), но не более 1000 000 рублей. Данная мера предоставляется один раз при условии, если по состоянию на день обращения за ее получением семья, в которой родился четвертый или последующий ребенок, соответствует совокупности следующих требований:

- оба родителя детей, являющихся членами указанной семьи, состоят в браке, заключенном в органах записи актов гражданского состояния;
- хотя бы один из родителей детей, являющихся членами указанной семьи, имеет постоянный источник дохода;

- хотя бы один из родителей детей, являющихся членами указанной семьи, состоит на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма;
- ребенок, в связи с рождением которого возникло право на данную меру социальной поддержки, находится в живых.

Постоянно предпринимаются новые шаги, совершенствуется нормативно-правовая база, внедряются новые меры социальной поддержки. Так, в соответствии с Законом Ульяновской области "О ежемесячной денежной выплате на ребенка до достижения им возраста трех лет" с начала 2013 года семьям, нуждающимся в социальной поддержке, на третьего и последующего ребенка, родившегося после 31 декабря 2012 года до достижения им возраста трех лет, выплачиваются средства в размере прожиточного минимума для детей, если среднедушевой доход семьи не превышает величину среднедушевого денежного дохода населения Ульяновской области, сложившейся за год предшествующий году обращения за назначением денежной выплаты (на сегодняшний день составляет 21815 рублей). Размер ежемесячной денежной выплаты на сегодняшний день выплачивается не в зависимости от получения других детских пособий, что является большим подспорьем для бюджета семьи.

Кроме вышеперечисленных мер социальной поддержки производятся выплаты ежемесячного пособия на ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, распоряжение средствами именного капитала "Семья" и др.

По всем вопросам можно получить консультацию по тел. 2-22-56, 2-23-54, 2-24-58, задать вопрос по электронной почте 22sobes73@list.ru или же обратиться в Департамент Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Цильнинскому району по адресу: с. Б. Нагаткино, ул. Советская, д. 18 каб. № 5, 8).

С. Шорников,
директор Департамента.

График проведения личных приемов в общественной приемной Депутатского центра Цильнинского местного отделения УРО ВПП "Единая Россия"

(с. Большое Нагаткино, ул. Садовая, д.4, каб.33)

Вторник, 12 сентября - Николай Николаевич Левендрев, начальник отдела образования (с 9 до 12 часов);

Среда, 13 сентября - Анатолий Степанович Малкин, руководитель МКУ "Агентство по комплексному развитию сельских территорий МО "Цильнинский район" (с 9 до 12 часов);

Четверг, 14 сентября - Александр Федорович Саланов, депутат Совета депутатов МО "Цильнинский район" (с 8 до 12 часов); Антон Алексеевич Панкрушев, главный врач ГУЗ "Большенагаткинская РБ" (с 16 до 17 часов);

Пятница, 15 сентября - Наталья Зиновьевна Шмараткина, председатель Общественной палаты МО "Цильнинский район" (с 10 до 12 часов).

ВЫЕЗДНЫЕ ПРИЕМЫ

15 сентября - Владимир Борисович Карпунин, депутат Совета депутатов МО "Цильнинский район" (с. Покровское); Сергей Федорович Гусев, депутат Совета депутатов МО "Цильнинский район" (р. п. Цильна).

Предварительная запись по телефонам 2-24-89, 2-25-12 (в рабочие дни с 8 до 12 и с 13 до 17 часов).

8-800-2000-122
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
Даже ФЕМЯ иногда нужна ПОМОЩЬ
БЕСПЛАТНО
СМОДОВОГО ТЕЛЕФОНА

И СЕЛИ ЗА ПАРТЫ УЧЕНИКИ

Отзвенел по школам первый в наступившем учебном году звонок. И начались у ребят и учителей трудовые будни. Они, те тяжелые учебные будни, и родителей касаются. Впереди - год учебы, год познания нового, еще неизведанного. А трели первосентябрьского звонка еще так живы в памяти. Как же День знаний прошел в школах Цильнинского района?

Во всех образовательных организациях прошли торжественные линейки. За лето подросшие, повзрослевшие ребята в праздничных нарядах с букетами цветов собрались в школах. Услышали мелодии с раннего детства знакомых песен. Услышали поздравления с Днем знаний, много добрых пожеланий на учебу, дружбу и вручили букеты ярких осенних цветов своим учителям.

В жизни каждого был День знаний

Как и в предыдущие годы, 1 сентября Большенагаткинская школа встречала на главной площади села. Встречать вместе День знаний пришли и дети, и учителя, и родители, бабушки и дедушки, а также много других людей... Ведь в жизни каждого был свой День знаний, а теперь пришла пора провожать в школу своих детей, внуков, детей друзей, знакомых.

Первый раз в первый класс пришли 88 ребят, а вместе с учениками школ-филиалов (Норовка, Новые Тимеряны, Крестниково) первоклассников всего 100. В выпускном 9-м классе - 64 (Б. Нагаткино), Крестниково - 8, Норовка - 8, Новых Тимерянах - 4. Одного ученика не хватило до круглой цифры 40 в выпускном одиннадцатом классе. Их - 39.

Поздравить ребят, учителей пришли и. о. Главы района Р. Б. Ширша, глава администрации Большенагаткинского поселения И. В. Мигукова. Они пожелали ученикам доброго настроения на учебу, учителям - творческого вдохновения и любознательных, активных к учебе и всему, что происходит рядом, учеников.

Такие же пожелания на учебу и труд адресовал ребятам и коллегам директор школы Сергей Владимирович Ратаев. Он уделил внимание готовности школы к учебному году. На эти цели, включая замену окон, освоено более трех миллионов рублей. Эти средства поступили из бюджетов области и района.

По инициативе Губернатора С. И. Морозова и поддержанной руководством района и лично Главой района Х. В. Рамазановым, предстоящее десятилетие приобретает статус проекта "10-летие доброты и добрых дел".

Руководитель призвал внести свою долю труда в 10-летие доброты и добрых дел. А еще С. В. Ратаев напомнил, что в 2018 году предстоят выборы Президента. И наше единение, наша сплоченность, наша поддержка избранного курса власти будут также иметь большую силу.

Поздравляя своих коллег с новым учебным годом, С. В. Ратаев в знак глубокого уважения за многолетний педагогический труд в школе назвал имена юбиляров 2017 года - в том числе Людмила Григорьевна Мулянова, Любовь Леонидовна Муленкова, Надежда Александровна Федотова.

Школьный руководитель подвел итоги прошлого учебного года. Отметил, какие завоеваны учениками и учителями победы. Так, впервые в истории школы команда юных футболистов одержала уверенную победу в финале детской спортивной лиги, проходящей при поддержке партии "Единая Россия". Все выпускники 11 класса поддержали государственную аттестацию и получили документы о среднем общем образовании. Из прошлогодних 38 выпускников 36 юношей и девушек продолжают образование в высших учебных заведениях, двое - в средних учебных заведениях.

В вихре школьного вальса

В заключительной части праздника наградили за отличную учебу ребят начального звена (2-4 классы). В их числе второклассники Юлия Керенцева, Алина Космовская, Владислав Руссов, Никита Уба, Юлия Семенова, третьеклассники Виктория Кирпичникова, Максим Яганов, Станислав Лашин, Елизавета Капустина, четвероклассники Антон Лашин, Алсу Хакимова, Виктория Гордеева, Анна Виноградова и многие другие.

Выпускники дали напутствия на хорошую учебу первоклассникам. Малыши же, в свою очередь, пообещали хорошо учиться и быть послушными. По давней традиции выпускники закружились в ритме школьного вальса.

Настал самый яркий момент Дня знаний. Ребят позвал звонок на уроки. Зазвенел он в руках первоклассников Арины Золотновой и Богдана Ширтанова, а эстафету получили они из рук одиннадцатиклассников Кирилла Моисеева и Софьи Ширтановой.

Запоминающейся приметой



праздника, конечно же, стало поднятие флагов России, Ульяновской области, Цильнинского района. И, что было впервые в истории школы, - юнармейцы патриотического клуба "Шип" внесли и установили на флагштоке флаг Большенагаткинской школы.

В добрый путь, корабль знаний!

Пороги Елховозерской школы 1 сентября переступили 87 ребят. Первоклассников здесь 10, а в 11-й, выпускной, пришли 8 человек. 11 ребят получать знания будут в 9 классе.

На праздничной линейке присутствовали почетные гости. От администрации района учащиеся, учителя, родители поздравил с началом учебного года М. Х. Рамазанов.

Теплыми были поздравления главы администрации Елховозерского поселения Н. Р. Тамаева, председателя Совета депутатов поселения Р. Т. Бальтиева, руководителя ООО "Волга" Р. Н. Насуртдинова.

Всем школьным коллективам поздравления с Днем знаний адресовал Губернатор С. И. Морозов. И елховозерцы тоже услышали слова поздравлений первого лица об-



ласти. Приветственный адрес Губернатора зачитал директор школы А. Г. Булатов. И он поздравил всех с началом учебного года.

Школьный корабль знаний отправился в долгое плавание. Семь футов под килем тебе, корабль знаний!

Школьная пора самая счастливая

Радостным, ярким стал День знаний для новоникулинцев. Как сообщила редакции заместитель директора по воспитательной работе Г. М. Зотова, всем на радость 1 сентября было тепло и солнечно. И снова Новоникулинская школа распахнула двери для учителей и уча-



щихся, родителей и односельчан.

Ребята в парадной форме, взволнованные папы и мамы, бабушки и дедушки собрались на площади перед школой. Много цветов, много улыбок и слезы у кого-то в уголках глаз. Такое не забывается, такое состояние живет в каждом, когда наступает 1 сентября. И вот предстают перед всемирными смущенные от всеобщего внимания, такие растерянные малыши-первоклассники. Они, словно маленькие птенцы, идут след за своим учителем Е. Л. Бормотиной. Истаноятся вместе со старшеклассниками, ребятами чуть старше себя в одну линейку, откуда и возьмет начало их новая, уже школьная, жизнь. Корзину цветов к стеле И. Н. Ульянова по традиции возложили отличники учебы, активисты школы, победители районных и областных конкурсов. Всех присутствующих с Днем знаний поздравила директор школы Л. Н. Алексанкина. И здесь представитель районной администрации передала поздравления Главы района Х. В. Рамазанова.

Теплые слова поздравлений адресовали своим юным землякам и их наставникам, родителям глава администрации поселения Э. А. Потапов, главный агроном ФГУП "Новоникулинское" Е. Б. Сидоров. В ответ на поздравления отозвались первоклассники. А их, вчерашних воспитанников дошкольной группы, поздравили будущие выпускники дошкольной группы.

Спожеланиями хорошей учебы ребята выпускного класса вручили малышам подарки и пышный сладкий каравай.

Первый звонок, что было символично, дали брат и сестра Тихановы. Павел в этом учебном году заканчивает 11 класс, а Алина пришла в 1-й.

В 1-4 классах прошел урок Доброты, в 5-8 классах - уроки Эко-доброты в истории России, в 9-11 классах - уроки Доброты в профессии.

В подарок - новый автобус

Для 136 ребят Староалгашинской средней школы имени Героя Советского Союза Н. Г. Князькина, как и для всех учащихся образовательных организаций, 1 сентября прозвенел звонок. Торжество прошло на пришкольной площадке. Пришло много родителей. От администрации района староалгашинцев приехал поздравить с Днем знаний П. Н. Левендеев. Присутствовал глава администрации Алгашинского поселения В. П. Енилов. Они пожелали и детям, и учителям плодотворного труда на ниве просвещения, глубоких знаний ученикам и новых творческих поисков их наставникам. Выдержки, терпения папам и мамам, чьи чада будут "грызть гранит наук" под руководством опытных учителей и под бдительным контролем самих родителей тоже.

Как водится, День знаний нового учебного года - это подведение итогов минувшего года. Директор школы Н. К. Шахина после поздравительных слов и наставлений на учебу вручила почетные грамоты отличникам учебы, рассказала о достижениях, назвала имена победителей конкурсов, турниров, что было встречено аплодисментами присутствовавших на линейке.

В самом центре торжества были, конечно же, первоклассники. Их в школе на начало учебного года семеро. Завершилась линейка первым в этом году звонком и торжественным разрезанием ленты в честь открытия маршрута школьного автобуса села Старые Алгашы - школа получила новый автобус.

Будут держать марку и дальше

Как сообщили газете заместитель директора по воспитательной работе Цильнинской средней школы Л. В. Галиуллина и старшая вожатая Э. Е. Хайрутдинова, 1 сентября школа ровно в 9 часов в полном составе выстроилась на праздничной линейке. Ребят - а их 517 - встречали взволнованные от происходящего учителя и родители. Смущенно и торжественно выглядели ученики - первоклассники (их - 57), для которых впервые открылись двери школы, и ребята всех других классов (девятиклассников - 48, пятиклассников - 39). А для ребят одиннадцатого класса (их - 32) этот звонок, извещающий о начале учебного года, в их школьной жизни стал последним за годы учебы.

С самыми добрыми пожеланиями к собравшимся обратились представитель администрации района Е. А. Хайретдинова, глава администрации поселения С. Г. Щербинин, депутат районного Совета депутатов В. Б. Карпунин, глава поселения, ветеран образования В. Н. Лякин, учитель с большим опытом труда, в недавнем прошлом занимавшая должность директора школы, Н. И. Кожевникова. Их напутствия "В добрый путь, юные цильнинцы!" встретили все аплодисментами.

Поздравил ребят и своих коллег с Днем знаний дирек-

тор школы Е. Ю. Чуносков. Он поблагодарил родителей, которые вместе с педагогами ведут детей в мир знаний. При их поддержке проходят различные конкурсы, спортивные мероприятия. Школьный руководитель вручил Благодарственные адреса за помощь в организации учебно-воспитательного процесса спонсорам М. А. Сидоровой, А. М. Хакимову, Э. Н. Осипову, А. Н. Кузнецову, И. А. Никитину, Т. М. Юрченко. За помощью в организации разных мероприятий Благодарственного письма удостоилась директор Центра культуры и спорта Т. Е. Воронкова.

Улыбки на лице, слезы умиления в уголках глаз. Это пережили многие, когда наблюдали за зажигательным флэшмобом с участием одиннадцатиклассников и первоклассников. Разбредили душу мелодии вальса - и закружились пары девчат-первоклассниц и парней-выпускников. Невероятно трогательная, вместе с тем такая воодушевляющая картина!

В этом учебном году выпускники в одиннадцатиклассников готовят к итоговой аттестации в двух классах-параллелях. Из 48 девятиклассников прошлого выпуска в 10-й класс вернулись лишь 19 - это наполняемость одного класса.

Как было сказано на августовском совещании учителей, Цильнинская школа стала лидером по числу медалистов - их 13. Все выпускники (25 человек) поступили в высшие учебные заведения. Медальисты выбрали для себя разные учебные заведения в разных регионах России, включая и Ульяновск.

Гордиться Цильнинской школе есть чем и марку свою постараются держать и в наступившем учебном году.

К новым достижениям, к новым успехам с первым сентябрьским звонком отправились все наши образовательные организации. Пусть удачно год новый сложится для всех!

К печати подготовила Зинаида Разенкова.



Пятница, 15 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Добroe утро 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 10.20 Контрольная закупка 10.50 Жигъ здорово! 12+ 11.55 Модный приговор 13.15 Давай поженимся! 16+ 14.15, 16.15 Время покажет 16+ 17.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Жди меня 19.45 Человек и закон 16+ 20.50 Пеле чудес 16+ 22.00 Время 22.30 Голос. Новый сезон 12+ 0.25 Вечерний Ургант 16+ 1.20 Телевизионный сериал РИЧИ БЛЭКМОР 16+ 3.10 Художественный фильм КАНОНЕРКА 16+	6.00, 10.15 Информационная программа Утро России 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести 10.55 О самом главном 12+ 12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Местное время. Вести 12.55 Телевизионный сериал СВАТЫ 12+ 14.00, 20.00 60 Минут 12+ 15.55 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+ 19.00 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 22.00 Юбилейный концерт Филиппа Киркорова на Новой волне 1.30 Художественный фильм ЛЮБОВЬ НЕЖДАНАЯ НАГРЯНЕТ 12+ 5.40 Телевизионный сериал НЕОТЛОЖКА 12+	6.00, 7.05 Телевизионный сериал АДВОКАТ 16+ 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 8.00 Деловое утро НТВ 12+ 10.00, 11.20 Телевизионный сериал ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА 16+ 12.15 Телевизионный сериал ЛЕСНИК 16+ 14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 15.00, 17.30 Место встречи 18.30 Телевизионный сериал УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ 16+ 19.30 ЧП. 20.00 Расследование 16+ 20.40 МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ 16+ 1.45 Мы и наука. Наука и мы 12+ 2.45 Место встречи 16+ 4.45 Поедем, поедим! 0+ 5.10 Телевизионный сериал ППС 16+	7.00 Смешарики 0+ 7.30 Новаторы 0+ 8.00, 8.40 Шоу мистера Пибоди и Шермана 0+ 8.25 Три кота 0+ 9.05 Драконы. Гонки по краю 0+ 10.00 Шоу Уральских пельменей 16+ 10.30 МОРСКОЙ БОЙ 12+ 13.00 Телевизионный сериал МОЛОДЕЖКА. ВЗРОСЛАЯ ЖИЗНЬ 16+ 14.00 КУХНЯ 12+ 16.30 Телевизионный сериал ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ 16+ 18.00 ВОРОНИНЫ 16+ 20.00 Шоу Уральских пельменей 12+ 22.00 ПРИБЫТИЕ 16+ 0.15 ОБИТЕЛЬ ЗЛА 16+ 2.10 Художественный фильм ОДНОКЛАССНИКИ-2 16+ 4.00 ЛЮБОВЬ ОТ ВСЕХ БОЛЕЗНЕЙ 16+ 6.05 СУПЕРГЕРЛ 16+	7.00 Телевизионный сериал ДЕФФЧОНКИ 16+ 9.00 ТНТ. Best 16+ 10.00, 0.00 Реалити-шоу Дом-2 16+ 12.00 Дом-2. Остров любви 16+ 13.00 Телевизионный сериал САШАТАНЯ 16+ 15.30, 22.00 Комеди Клуб 16+ 17.00 Комеди Клуб. Дайджест 16+ 21.00 Love is 16+ 23.00 Открытый микрофон 16+ 2.00 Такое кино! 16+ 2.30 Художественный фильм ДЕРЖИ РИТМ 12+ 4.50 Художественный фильм ГРОЗА МУРАВЬЕВ 12+ 6.40 Телевизионный сериал САША + МАША. ЛУЧШЕЕ 16+	6.30 Кулинарное шоу Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.30 По делам несовершеннолетних 16+ 11.55 Телевизионный сериал ЛЮБОВЬ НА МИЛЛИОН 16+ 19.00, 23.40 Телевизионный сериал ПРОВОДНИЦА 16+ 20.00 Художественный фильм В ПОЛДЕНЬ НА ПРИСТАНИ 16+ Родители Даши погибли, когда она была еще ребенком, но девочка еще долго ждала их у ограды дома – бабушка не решалась рассказать ей правду. Проходят годы, Даша встречает свою любовь и будущее видится счастливым и безоблачным. 0.40, 5.45 6 кадров 16+ 1.30 Художественный фильм 40+, ИЛИ ГЕОМЕТРИЯ ЧУВСТВ 16+	6.00, 10.00, 14.00 Информационная программа Известия 6.10 Художественный фильм ПОД ЛИВНЕМ ПУЛЬ 16+ Разведвзвод младшего лейтенанта Бесфамильного укомандования на особом счету. Прежде всего, сам младший лейтенант – бывший беспризорник, известен как отчаянный сорвиголова, которого «пуля не берет». 10.25 Художественный фильм БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ 16+ 14.25 Телевизионный сериал ОПЕРАЦИЯ ГОРГОНА 16+ 17.40 Телевизионный сериал СЛЕД 16+ 1.35 Телевизионный сериал ДЕТЕКТИВЫ 16+

Суббота, 16 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.30 Контрольная закупка 7.00, 11.00, 13.00, 16.00, 19.00 Новости 7.10 Ледниковый период. Погоня за яйцами 7.50 ПОСЛЕДНЯЯ ЭЛЕКТРИЧКА 16+ 9.45 Смешарики. Спорт 10.00 Играй, гармонь любимая! 10.45 Слово пастыря 11.15 К юбилею Игоря Кириллова. Как молоды мы были 12+ 12.20 Смак 12+ 13.15 Идеальный ремонт 14.15, 16.20 ПОДЕЛИСЬ СЧАСТЬЕМ СВОИМ 16+ 19.15 Кто хочет стать миллионером? 20.50, 22.20 Сегодня вечером 16+ 22.00 Время 0.00 Короли фанеры 16+ 0.55 ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН: РЕВОЛЮЦИЯ 16+ 3.10 КОВБОЙШИ И АНГЕЛЫ 12+ 4.50 ТРИ БАЛБЕСА 12+	7.35 Маша и Медведь 8.10 Живые истории 9.00, 12.20 Местное время. Вести 9.20 Россия. Местное время 12+ 10.20 Сто к одному 11.10 Пятеро на одного 12.00, 15.00 Вести 12.40 Юмор! Юмор! Юмор!! 16+ 15.20 Художественный фильм МОЯ МАМА ПРОТИВ 12+ 19.00, 1.30 Новая волна-2017 21.00 Вести в субботу 22.00 Художественный фильм ХОЧУ БЫТЬ СЧАСТЛИВОЙ 12+ 2.25 Художественный фильм ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТЬЮ 12+	6.00 ЧП. Расследование 16+ 6.40 Звезды сошлись 16+ 8.25 Смотр 0+ 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 9.20 Новый дом 0+ 9.50 Устами младенца 0+ 10.30 Готовим 0+ 11.20 Главная дорога 16+ 12.00 Еда живая и мертвая 12+ 13.00 Квартирный вопрос 16+ 14.05 Наш ПотребНазор 16+ 15.10, 4.45 Поедем, поедим! 0+ 16.05 Своя игра 0+ 17.20 Однажды... 16+ 18.00 Секрет на миллион 16+ 20.00 Центральное телевидение 21.00 Ты супер! Танцы 0+ 0.00 Международная пирамида 16+ 1.00 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+ 2.00 СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД 0+	7.00 Смешарики 0+ 7.45 Алиса знает, что делать! 16+ 8.15 Фиксики 0+ 8.25 Шоу мистера Пибоди и Шермана 0+ 8.50 Трикота 0+ 9.05 Приключения кота в сапогах 0+ 10.00 Уральские пельмени. Любимое 16+ 10.30 Напарник. Фильм о фильме 12+ 11.00, 17.00 Шоу Уральских пельменей 16+ 11.30 Успеть за 24 часа 16+ 12.30 Как приручить дракона. Легенды 0+ 12.55 Драконы. Гонки бесстрашных. Начало 16+ 13.20 Безумные миньоны 0+ 13.30 МОСТЫ НА КАНИКУЛАХ 0+ 15.10, 3.50 ВАСАБИ 16+ 17.40 ПРИБЫТИЕ 16+ 19.55 ЧЕРЕПАШКИ-НИНДЗЯ-2 16+ 22.00 ШПИОН 16+ 0.15 ОБИТЕЛЬ ЗЛА. АПОКАЛИПСИС 16+ 2.00 ГОЛАЯ ПРАВДА 16+ 5.35 СУПЕРГЕРЛ 16+	7.00 Телевизионный сериал ДРУЖБА НАРОДОВ 16+ 9.00 ТНТ. Best 16+ 9.30, 4.45 ТHT Music 16+ 10.00 Агенты-003 16+ 10.30, 0.30 Дом-2 16+ 11.30 Дом-2. Остров любви 16+ 12.30 Школа ремонта 12+ 13.30, 21.00 Экстрасенсы. Битва сильнейших 16+ 15.00 Телевизионный сериал ОЛЬГА 16+ 17.00 Художественный фильм ЛЮСИ 16+ 19.00 Студия Союз 16+ 20.00 Экстрасенсы ведут расследование 16+ 22.30 Танцы 16+ 2.30 Художественный фильм СОРОКАЛЕТНИЙ ДЕВСТВЕННИК 16+ 5.15 Перезагрузка 16+ 6.15 Телевизионный сериал САША + МАША 16+	6.30 Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.30, 1.00 6 кадров 16+ 9.10 Художественный фильм МОЛОДАЯ ЖЕНА 16+ 11.05 Художественный фильм ЛУЧШЕЕ ЛЕТО НАШЕЙ ЖИЗНИ 16+ 15.15 Художественный фильм ЗАКОН ОБРАТНОГО ВОЛШЕБСТВА 16+ 19.00 Астрология. Тайные знаки 16+ 20.00 Художественный фильм МАМА БУДЕТ ПРОТИВ 16+ 0.10 Красивая старость 16+ 1.30 Художественный фильм ЗНАКОМСТВО С РОДИТЕЛЯМИ 16+ 3.35 Телевизионный сериал МИСС МАРПЛ 16+ 5.40 Телевизионный сериал ДОКТОР ХАУС 16+	6.45 Мультипликационные фильмы 0+ 8.25 Художественный фильм ФИНИСТ - ЯСНЫЙ СОКОЛ 0+ 10.00, 1.00 Известия 10.15 Телевизионный сериал СЛЕД 16+ 2.00 Художественный фильм ОПЕРАЦИЯ ГОРГОНА 16+ Закончилась Сталинградская битва. Советская Армия готовит широкомасштабную белорусскую стратегическую наступательную операцию под кодовым названием «Багратион». За неделю до начала операции становится известно, что немцы заминировали все подступы к городу. 5.20 Художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ БОЙ МАЙОРА ПУГАЧЕВА 16+

Воскресенье, 17 сентября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.30 Контрольная закупка 7.00, 11.00, 13.00 Новости 7.10 Телевизионный сериал ПОСЛЕДНЯЯ ЭЛЕКТРИЧКА 16+ 9.10 Смешарики. ПИН-код 9.25 Часовой 12+ 9.55 Здоровье 16+ 11.15 Непутевые заметки 12+ 11.35 Честное слово 12.25 Фазенда 13.15 Главный котик страны 14.00 Теория заговора 16+ 15.10 Фестиваль Жара. Гала-концерт 18.30 Художественный фильм ХОРОШИЙ МАЛЬЧИК 12+ 20.20 Лучшее всех! 22.00 Воскресное Время 23.30 Что? Где? Когда? 0.40 Художественный фильм ХИЧКОК 16+ 2.30 Художественный фильм БЕЛЫЙ ПЛЕН 4.40 Модный приговор	6.00 Телевизионный сериал НЕОТЛОЖКА 12+ 7.45 Сам себе режиссёр 8.35, 4.00 Смехопанорама Евгения Петросяна 9.05 Утренняя почта 9.45 Местное время. Вести. Неделя в городе 10.25 Сто к одному 11.10 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12.00, 15.00 Вести 12.20 Смеяться разрешается 15.20 Художественный фильм ЗЛАЯ СУДЬБА 12+ 19.00 Удивительные люди-2017 12+ 21.00 Вести недели 22.50 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 0.45 Торжественное закрытие Международного конкурса молодых исполнителей Новая волна-2017	6.00 Художественный фильм ЗА СПИЧКАМИ 12+ 8.00 Центральное телевидение 16+ 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 9.20 Лотерея Счастливого утра 0+ 10.25 Едим дома 0+ 11.20 Первая передача 16+ 12.05 Чудо техники 12+ 13.00 Дачный ответ 14.05 Двойные стандарты. Тут вам не там! 16+ 15.05 Как в кино 0+ 16.05 Своя игра 0+ 17.20 Следствие вели... 16+ 19.00 Новые русские сенсации 16+ 20.00 Итоги недели 21.10 Ты не поверишь! 16+ 22.10 Звезды сошлись 16+ 0.00 ХАРДКОР 1.50 Художественный фильм РОЗЫ ДЛЯ ЭЛЬЗЫ 16+ 4.00 Судебный детектив 16+ 5.05 ППС 16+	7.00 Смешарики 0+ 7.15 Алиса знает, что делать! 16+ 7.45 Фиксики 0+ 7.55, 9.05 Приключения кота в сапогах 0+ 8.50 Трикота 0+ 10.00 Шевели лапами! 0+ 11.25 БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ 0+ 13.10 БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ-2 12+ 14.55 ЧЕРЕПАШКИ-НИНДЗЯ-2 16+ 17.00 Шоу Уральских пельменей 16+ 17.45 ШПИОН 16+ 20.15 Хороший динозавр 12+ 22.00 ПАССАЖИРЫ 16+ 0.10 ОБИТЕЛЬ ЗЛА. ВОЗМЕЗДИЕ 16+ 1.55 ТАКОЙ ЖЕ ПРЕДАТЕЛЬ, КАК И МЫ 16+ 3.55 Художественный фильм ОДНОКЛАССНИКИ-2 16+ 5.45 СУПЕРГЕРЛ 16+ 6.40 Музыка на СТС 16+	7.00 Телевизионный сериал ДРУЖБА НАРОДОВ 16+ 9.00 ТНТ. Best 16+ 10.00, 0.00 Дом-2 16+ 11.00 Дом-2. Остров любви 16+ 12.00, 3.55 Перезагрузка 16+ 13.00 Импровизация 16+ 14.00 Открытый микрофон 16+ 15.00 ЛЮСИ 16+ 17.00 КРЕПКИЙ ОРЕШЕК. ВОЗМЕЗДИЕ 16+ 19.30 Комеди Клуб. Лучшее 16+ 20.00 Комеди Клуб. Дайджест 16+ 21.00 Где логика? 16+ 22.00 Однажды в России 16+ 23.00 Stand up 16+ 2.00 Художественный фильм НЬЮ-ЙОРКСКОЕ ТАКСИ 12+ 5.55 Ешь и худей! 12+ 6.25 САША + МАША 16+	6.30 Джейми: обед за 30 минут 16+ 8.30, 0.45, 5.45 6 кадров 16+ 9.20 Художественный фильм НЕВЕСТА С ЗАПРАВКИ 16+ 11.20 Художественный фильм КОГДА МЫ БЫЛИ СЧАСТЛИВЫ 16+ 15.20 Художественный фильм В ПОЛДЕНЬ НА ПРИСТАНИ 16+ 19.00 Документальный фильм Красивая старость 16+ 20.00 Художественный фильм ДОМ НА ХОЛОДНОМ КЛЮЧЕ 16+ 23.45 Документальный фильм Окно жизни 16+ 1.30 Художественный фильм ЗНАКОМСТВО С ФАКЕРАМИ 16+ 3.40 Художественный фильм МИСС МАРПЛ 16+	8.55 Мультипликационный фильм Ух ты, говорящая рыба! 0+ 9.05 Мультифильмы 0+ 9.35 День ангела 0+ 10.00 Информационная программа Известия 11.00 Истории из будущего 0+ 11.50 Документальный фильм Моё советское 12+ 12.35 Телевизионный сериал ПОСЛЕДНИЙ МЕНТ-2 16+ 18.50 Художественный фильм СПЕЦНАЗ 16+ 21.45 Художественный фильм СПЕЦНАЗ-2 16+ 1.35 Художественный фильм БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ 16+

МАТЧ ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ
7.30 Великие футболисты 12+ 8.00, 9.55, 13.00, 15.55, 18.30 Новости 8.05, 13.05, 16.05, 18.40, 0.55 Все на Матч! 10.00 Несвободное падение 16+ 11.00 Футбол. Чемпионат Италии 0+ 13.25, 20.10 Хоккей. КХЛ 16.40 Смешанные единоборства 16+ 19.20 ЦСКА - Динамо. Live 12+ 19.40 Континентальный вечер 16+ 22.55 Футбол. Чемпионат Англии 1.40 Марадона-86 16+ 2.10 Непреодолимые 16+ 3.15 Братья навеки 16+ 4.55 Художественный фильм ЧУДО С КОСИЧКАМИ 12+ 6.30 Непобедимый Джимбо 16+	7.30 Великие футболисты 12+ 8.00, 9.55, 12.45, 17.55, 19.45 Новости 8.05, 12.50, 18.00, 0.40 Все на Матч! 10.00 Несвободное падение 16+ 11.00 КРАСНЫЙ ПОЯС 16+ 13.20 Бокс жив 16+ 13.50 Профессиональный бокс 16+ 15.55 Футбол. Юношеская лига УЕФА 18.30 Профессиональный бокс 16+ 19.50 Мария Шарапова. Главное 12+ 21.05 Реальный спорт. Теннис 21.55 Закрытые соперники 12+ 22.10 Все на футбол! 22.40, 1.10, 3.10 Футбол. Лига чемпионов 12+ 5.10 Обзор Лиги чемпионов 12+ 5.35 Десятка! 16+ 5.55 Тройная корона 16+ 6.55 Расследование ВВС 16+	7.30 Великие футболисты 12+ 8.00, 9.55, 13.00, 18.05, 21.20, 22.00 Новости 8.05, 13.05, 18.10, 0.40 Все на Матч! 10.00 Несвободное падение 16+ 11.00 Футбол. Лига чемпионов 0+ 13.35 Футбол. Лига чемпионов 0+ 15.35, 22.05 Все на футбол! 16.05 Футбол. Лига чемпионов 0+ 19.00 Мы - ОДНА КОМАНДА 16+ 21.30 От Вардара до Марибора 12+ 22.40, 1.10, 3.10 Футбол. Лига чемпионов 12+ 5.10 Обзор Лиги чемпионов 12+ 5.35 Документальный фильм Свупс. Королева баскетбола 16+ 6.25 Документальный фильм Вид сверху 16+	7.30 Великие футболисты 12+ 8.00, 9.55, 13.00, 15.35, 18.45, 19.55, 22.55 Новости 8.05, 13.05, 15.45, 18.50, 1.00 Все на Матч! 10.00 Несвободное падение 16+ 11.00 Футбол. Лига чемпионов 0+ 13.35 Футбол. Лига чемпионов 0+ 16.15 Футбол. Лига чемпионов 0+ 18.15 От Вардара до Марибора 12+ 19.35 Десятка! 16+ 20.00 Все на футбол! 20.55 Футбол. Лига Европы 1.30 Баскетбол. Чемпионат Европы 0+ 3.30 Обзор Лиги Европы 12+ 3.55 Тайгер Вудс. Взлёты и падения 16+ 4.50 Победа ради жизни 16+ 5.55 Не надо больше 16+	7.30 Великие футболисты 12+ 8.00, 9.55, 13.00, 16.10, 18.45, 19.50 Новости 8.05, 13.05, 16.15, 19.55, 0.55 Все на Матч! 10.00 Несвободное падение 16+ 11.00, 16.45 Футбол. Лига Европы 0+ 15.35 Все на футбол! 16.05 В этот день в истории спорта 12+ 18.50 Все на футбол! Афиша 12+ 20.25 Хоккей. КХЛ. СКА Санкт-Петербург - Metallurg Magnitogorsk. Прямая трансляция 22.55 Баскетбол. Чемпионат Европы 0+ 1.30 Теннис. Кубок Дэвиса 0+ 5.35 Документальный фильм Лицом к лицу с Али 16+	7.30 Великие футболисты 12+ 8.00 Все на Матч! 12+ 8.30 Великий валлиец 16+ 9.30 ГДЕ ЖИВЕТ МЕЧТА 12+ 11.15, 16.10, 22.25 Новости 11.25 Все на футбол! Афиша 12+ 12.25 Автоспорт. Mitjet 2L. 13.15 ЖИЗНЬ ВЗАИМЫ 16+ 15.40 Мираж на паркете 12+ 16.15, 19.30, 0.40 Все на Матч! 16.55 Формула-1. Гран-при Сингапура 18.00 Автоспорт. Mitjet 2L 19.00 Автоинспекция 12+ 19.55 ЧРФ 21.55 НЕфутбольная страна 12+ 22.35 Футбол. Чемпионат Италии 1.00 Профессиональный бокс 16+ 3.00, 5.30 Лучшее в спорте 12+ 3.30 Теннис. Кубок Дэвиса 0+ 6.00 Смешанные единоборства 16+	7.30 Смешанные единоборства. UFC 16+ 8.00 Все на Матч! 12+ 8.30 Художественный фильм СЕЗОН ПОБЕД 16+ 10.30, 18.55 Новости 10.35 Я - Али 16+ 12.40 Профессиональный бокс 16+ 13.55 ЧРФ 15.55 Формула-1. Гран-при Сингапура. Прямая трансляция 18.05 НЕфутбольная страна 12+ 18.35 Десятка! 16+ 19.00 Все на Матч! 19.55 ЧРФ 21.55 После футбола 22.55 Футбол. Чемпионат Франции. Прямая трансляция 0.55 Баскетбол. Чемпионат Европы 0+ 2.55 Теннис. Кубок Дэвиса 0+ 5.00 Формула-1. Гран-при Сингапура 0+

ПРИ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ С ВЛАСТЬЮ И НАСЕЛЕНИЕМ

В первом полугодии деятельность Отдела была сосредоточена на укреплении правопорядка на обслуживаемой территории и реализации организационных и практических мер, направленных на борьбу с коррупцией, повышение качества работы по раскрытию и расследованию преступлений небольшой и средней тяжести, противодействие экстремизму, укрепление системы профилактики правонарушений, предупреждение дорожно-транспортного травматизма, учетно-регистрационной дисциплины и совершенствование работы с кадрами. Особое внимание уделялось укреплению доверия общества, граждан к органам внутренних дел, совершенствованию информационной политики в системе МВД России, повышению открытости его деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом, реализации целей государственной политики в области стандартов оказания государственных услуг.

Результаты оперативно-служебной деятельности свидетельствуют, что Отделу удалось сохранить контроль над оперативной обстановкой в районе.

По уровню преступности в Цильнинском районе показатели, как и было, ниже уровня областных данных. На десять тысяч населения района приходится 44,3 преступления (область - 52,8).

В первом полугодии 2017 года сохранялась тенденция снижения зарегистрированных преступлений (на 19,3%, со 145 до 117), по области - на 21,1%. В том числе тяжких и особо тяжких составов (на 20%, с 25 до 20), показатели области - на 26,1%.

В условиях сокращения преступности возросла эффективность раскрытия преступлений до 84,6% (область 65%), при этом более чем на треть снижено число приостановленных уголовных дел.

В связи с таким раскладом результатов работы встает такой вопрос: как обстоят дела с тяжкими преступлениями?

Снижение числа тяжких и особо тяжких составов преступлений стало возможным за счет значительного сокращения числа преступлений экономической направленности. Доля тяжких составов преступлений осталась практически на уровне прошлого года (17%).

В структуре тяжких и особо тяжких составов преступлений преобладают тяжкие пре-

ступления в сфере незаконного оборота наркотиков - их 6, квартирные кражи - их 3 и причинения тяжкого вреда здоровью - 2. За истекший период на территории района не совершено убийств, изнасилований, разбойных нападений.

А все же, какие преступления преобладают?

Основным видом преступности на протяжении последних лет остаются преступления против собственности, доля которых от общего количества преступлений по итогам 6 месяцев года составила 40,2% (аналогичный период прошлого года (АППГ) - 44,1%). Проведенная сотрудниками полиции профилактическая работа по сохранности имущества позволила снизить их количество с 64 до 47 (26,6%), в т.ч. краж чужого имущества с 40 до 35 (на 12,5%) и мошенничеств общеуголовной направленности с 9 до 3 (на 66,7%).

Удельный вес раскрытия имущественных преступлений составил 58,3% (АППГ - 61,7%), в т.ч. краж - 56,5% (АППГ - 67,5%), мошенничеств - 42,9% (АППГ - 12,5%).

В разрезе поселений наибольшее количество краж чужого имущества зарегистрировано на территории Большеагаткинского сельского поселения - 13, из которых раскрыто 10, и на территории Цильнинского городского поселения - 8 краж, раскрыто 7 преступлений.

Наибольшее количество краж, совершено в период с 0 часов ночи до 6 часов утра. На особом контроле преступников - понедельник. Всего 8 краж. Такие показатели можно отнести к ряду относительных, так как 6 краж совершено в неустановленный следствием период времени.

В ходе уборочных работ следует обратить внимание руководителей сельхозпредприятий и фермерских хозяйств на обеспечение сохранности агрегатов и собранного урожая. Обеспечение надежной охраной позволит избежать незапланированных потерь.

Об аварийности на дорогах говорим много. Как обстоят дела с аварийностью у нас в районе?

Дорожно-транспортная обстановка на дорогах, можно констатировать, стабилизировалась. Число автоаварий за истекший период сократилось на 42,9% (с 14 до 8) при снижении на 60% (с 5 до 2) числа погибших в них людей и на 57,1% (с 21 до 9) числа раненых. На 66,7% (с 3 до 1) произошло снижение

детского травматизма, меньше зарегистрировано автоаварий с участием водителей, управляющих автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения (-75%, с 4 до 1).

Стражи правопорядка делают много для сохранения в районе стабильности. Но и общественность, власти на местах в том тоже участвуют. Как это сказывается на итогах?

Да, конечно. Мы работаем в тесном контакте с органами местного самоуправления. Получаем поддержку от населения. Во взаимодействии с администрацией района принимаются определенные меры, способствующие повышению эффективности деятельности полиции, в т.ч. и в соответствии с имеющейся программой профилактики правонарушений.

За первое полугодие 2017 года руководство Отдела неоднократно отчитывалось перед населением района, в том числе в феврале перед Советом депутатов района.

При проведении сходов граждан перед населением обслуживаемых участков о проведенной работе отчитывались участковые уполномоченные полиции, в т.ч. о состоянии преступности и правопорядка, где доводили до населения изменения в законодательстве, мерах по противодействию мошенничеству, распространению наркотиков и фальсифицированного алкоголя, даны ответы на самые злободневные вопросы. Ряд вопросов поступал напрямую руководителям ОМВД, тоже принимавшим участие в сходах. Такие мероприятия позволяют более объективно дать оценку деятельности органов правопорядка в населенном пункте, как участковому уполномоченному, так и Отделу в целом.

Органы правопорядка стараются оперативно реагировать на обращения граждан. В чем это выразилось?

За 6 месяцев года в ОМВД уменьшилось число поступивших обращений граждан на 1,8% (с 56 до 55).

Все обращения граждан исполнены без нарушения сроков, по каждому обращению вынесены мотивированные заключения, направлены уведомления заявителям. Повторных жалоб в связи с несогласием или неполным результатом рассмотрения не поступало.

За указанный период на личном приеме руководством ОМВД по различным вопросам принято 30 граждан (АППГ - 26). На каждое

обращение даны объективные разъяснения.

Несмотря на то, что в некоторых обращениях граждане выразили недоверие к работе сотрудников ГИБДД (поступило 18 обращений), проверка по тем претензиям не нашла свое подтверждение. С целью обеспечения оперативного и детального рассмотрения заявлений, предложений и жалоб организован личный прием граждан руководителями служб ОМВД.

Наряду с другими направлениями деятельности органов правопорядка в приоритете и работа по оказанию госуслуг. Как поставлена такая работа в Отделе полиции Цильнинского района?

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" отделом МВД России по Цильнинскому району предоставляется ряд государственных услуг, в т.ч. по проведению добровольной дактилоскопической регистрации граждан, по выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, а также в сфере миграционного законодательства. Руководством ОМВД принимаются все меры по улучшению качества и ускорению процесса приема заявлений об оказании государственных услуг. За отчетный период года государственные услуги оказаны 101 гражданину.

К сведению граждан такая информация. Имеющие доступ к сети Интернет, после регистрации и получения доступа к "личному кабинету", могут воспользоваться единым порталом государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru и подать свое обращение о получении государственной услуги в электронном виде, а также могут дать оценку качества предоставления государственных услуг на электронном портале www.vashkontrol.ru.

Подводя итоги данного совещания, можно констатировать, что в целом проводимые и намеченные мероприятия позволяют обеспечивать сегодня и завтра общественную безопасность на территории района и сохранять под контролем стабильную оперативную обстановку.

К печати подготовила
Зинаида Разенкова.



АПЛОДИСМЕНТЫ АРТИСТАМ

Наши самодеятельные артисты продолжают радовать аграриев своими выездными концертами на поле. Так и агитбригада Большеагаткинского РДК побывала с концертной программой на полях станах ООО "Болга" и "Новая жизнь".

В народе говорят: не хлебом единым жив человек. Ему необходима и духовная пища. А песня поднимает настроение, согревает душу, заряжает положительной энергией. Наши артисты заслужили от хлеборобов аплодисменты и улыбки. А это - особо ценно для творческих людей!

Раиса Кристиногло, художественный руководитель по фольклору Большеагаткинского РДК.

ЦЕНЫ НА МОЛОКО:

Сбор у населения (данные на 6 сентября)

Покровское - 16 руб.; Цильна - 16 руб.; Старые Аглаши - 16 руб. (Петров), 18 руб. (частники); Богдашкино - 18-20 руб.; Нижние Тимеряны - 15 руб.; Русская Цильна - 16 руб.; Мокрая Бугурна - 15 руб.; Степное Анненково - 15 руб.; Малое Агаткино - 20 руб.; Новые Тимеряны - 16 руб.

Информация предоставлена специалистами администраций сел и поселений.

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка
Агентство государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области, руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении в собственность земельного участка на состав земель населенных пунктов в кадастровом квартале 73:20:050501, площадью 1275 кв.м, местоположение: Ульяновская область, Цильнинский район, с.Большое Агаткино, северная дача №10 по ул. Молодежная, вид разрешенного использования и цель предоставления земельного участка - отделение стоящие усадебные жилые дома с участками, с возможностью содержания и разведения домашнего скота и птицы.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подавать в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка.
Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, содержащей сведения о характеристиках и месте расположения земельного участка, осуществляется по адресу: Ульяновская область, Заволжский район, г. Ульяновск, 9 проезд Ильяшевский, д.4, 4 этаж, каб.1 ежедневно с 09.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 - 13.30 часов, кроме субботы, воскресения и праздничных дней.
Дата окончания приема заявлений - 09.10.2017. Заявления о намерении участвовать в аукционе подаются лично ежедневно с 09.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 - 13.30 часов, кроме субботы, воскресения и праздничных дней или почтовым отправлением по адресу: Ульяновская область, Заволжский район, г. Ульяновск, 9 проезд Ильяшевский, д.4, 4 этаж, каб.1.
К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, являющегося физическим лицом, либо личностно представителем физического лица, а также копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя физического лица.

НАРОДНАЯ ИНИЦИАТИВА

Перспективы реализации проекта "Народная инициатива" обсудили 18 августа на прошедшем в администрации МО "Цильнинский район" совещании. В работе расширенного заседания приняли участие представители Министерства финансов, администраций муниципальных образований области, главы и специалисты администраций поселений района, руководители муниципальных учреждений, общественность.

Глава района Х.В. Рамазанов, обращаясь к участникам встречи, подчеркнул особую роль граждан в решении социально значимых вопросов. Отметил, что при неравнодушном отношении и активном участии в совместном с администрацией решении различных вопросов, касающихся жизни района, можно добиться значительных результатов. Более активную работу в этом направлении должны вести и специалисты администрации поселений, выстраивать диалог, искать пути решения.

ОБОЗНАЧИТЬ ЦЕЛЬ

О подготовке и реализации проектов "инициативного бюджетирования" на территории области рассказала начальник экспертно-аналитического отдела Министерства финансов Ульяновской области Е.И. Федотова. Она отметила, что проект по поддержке местных инициатив был запущен в 2014 году с целью вовлечения граждан в управление регионом через конкретные идеи и рекомендации. Основным отличием его от других программ является активное участие населения не только в отборе проектов, финансировании, но и в непосредственном участии в реализации и осуществлении контроля за качеством работ. Стоит отметить, что за время существования программы в ней уже приняли участие более 200 тысяч жителей со всей области.

Екатерина Ивановна ознакомила присутствующих и с порядком предоставления бюджетных средств на реализацию народных инициатив. До участников довели условия участия



в проекте на будущий год, обсудили возникающие вопросы. Говорили о мероприятиях, которые могут быть включены в перечень народных инициатив. В числе предложений о том, куда можно потратить выделенную сумму - благоустройство зеленых зон, ремонт сельских Домов культуры, спортивных залов, асфальтирование дворовых территорий, подъездных дорог и другое. Следует отметить, что все указанные мероприятия должны входить в полномочия поселений и соответствовать ФЭ №131. По статистике, большая часть уже поступивших предложений касается вопросов культуры, благоустройства и пожарной безопасности. О воплощенных в жизнь проектах рассказали участники семинара. С ходом реализации программы на конкретных объектах можно ознакомиться на официальном сайте Минфина. С каждым годом проект становится все более информационно открытым. В будущем году регулярные публикации в средствах массовой информации, социальных сетях и на сайте муниципальных образований станут обязательным условием участия в программе.

КОГДА МОЛЧАНИЕ - НЕ ЗОЛОТО

И все бы хорошо, да только жители проявляют удивительную пассивность. Специалисты признаются, что

собрать необходимые для участия в программе 5% от необходимой суммы с населения необычайно трудно. А ведь, уважаемые жители, ваше участие в проектах - это вполне целенаправленный шаг в сторону решения того или иного вопроса, а проект - действенный, реальный рычаг, с помощью которого возможно многое. Те же актуальные вопросы, озвученные, к примеру, на сходах граждан, требуют активных действий и немалых финансовых вложений. С подачи каждого жителя района эти проблемы могут быть решены, причем именно так, как удобно и нужно людям. Согласитесь, что проблемы всегда легче решать сообща и в согласии. Действительно, в этом деле не должно быть равнодушных.

После завершения семинара его участники посетили строительные объекты, реализуемые в рамках программы на территории нашего района. В селе Елховое Озеро, к примеру, идет ремонт сельского Дома культуры. Здесь планируют заменить окна и двери. Одними из первых приняли участие в программе Большеагаткинского сельского поселения. В прошлом году был капитально отремонтирован спортивный зал в Орловке. В этом - планируется построить канализационную сеть на улицах Советская и Пионерская районного центра. Есть уже задумки и на будущий год.
Лидия Романова.

ВАКАНСИИ НА 7 СЕНТЯБРЯ

Профессия	Предприятие	Адрес	Зарплата
Медицинская сестра стоматологического кабинета	ООО «Иль Дент»	с. Б. Нагаткино	12000-15000
Водитель автомобиля	Степноанненковская средняя школа	с. Ст. Анненково	10000-16000
Тракторист	ООО «Анненковское»	с. Ст. Анненково	30000
Разнорабочие	СХПК «Степной сад»	с. Ст. Анненково	7500
Водитель а/м категории «С» Слесарь	ООО «Тепловод»	р. п. Цыльна	11000 9000
Кассир-специалист по выдаче займов	ООО МКК «УлФин»	с. Б. Нагаткино	12000-18000
Специалист-операционист	АО «Россельхозбанк»	с. Б. Нагаткино	14000
Оператор связи 1 класса Кассир Начальник ОПС Начальник ОПС	ФГУП «Почта России»	с. Б. Нагаткино с. Б. Нагаткино с. Мок. Бутурна с. Б. Нагаткино	9500+ пр. 9380+ пр. 10640+ пр. 10640+ пр.
Ветеринарный врач	Цильнинский центр ветеринарии	с. Б. Нагаткино	12000
Учитель	Новоникулинская средняя школа	с. Нов. Никулино	10000-11000
Учитель истории, обществознания Учитель английского языка	Верхнетимерьянская школа	с. В. Тимерьяны	7500 12000
Товаровед Почтальон по сопровождению Сортировщик 2 класса Почтальон 1 класса	ФГУП «Почта России»	с. Б. Нагаткино	12610+ пр. 7353+ пр. 10000+ пр. 4800+ пр.
Оператор производственных линий Автокладчик Подсобный рабочий	ООО «Нагаткинский перерабатывающий комбинат»	с. Б. Нагаткино	9400-15000 9400 8300

**ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ В ОГКУ ЦЕНТР
ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 2-21-79.**

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, УДОБНО

В современном мире все больше граждан различных возрастных групп осваивают пространство Интернета не только для поиска развлечений и общения в социальных сетях, но и для оформления различных государственных услуг в электронном виде. Ведь сэкономленные на непосещении государственных учреждений несколько часов вполне можно посвятить более полезным и интересным занятиям.

С 1 октября 2011 года МВД России приступило к предоставлению государственных услуг и функций в упрощенном порядке. В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России и УМВД России по Ульяновской области, в частности, требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России. Все услуги размещены на Едином портале, соотнесены с конкретным регионом Российской Федерации. Единый портал доступен любому пользователю информационно-телекоммуникационной сети Интернет и организован таким образом, чтобы обеспечить простой и эффективный поиск информации по государственному или муниципальным услугам.

Среди множества государственных услуг, предоставляемых УМВД России по Ульяновской области, наиболее востребованными являются получение справки об отсутствии (наличии) судимости, регистрация транспортного средства, оплата штрафов полинии ГИБДД, получение водительского удостоверения, прием квалификационных экзаменов на получение права на управление автомобилем транспортными средствами, трамваями, троллейбусами, выдача временных разрешений, услуги, оказываемые подразделениями миграции (выдача документов, удостоверяющих личность граждан на РФ, загранпаспорта, регистрация граждан).

Все необходимые информационные ресурсы размещены на ведомственном сайте УМВД России по Ульяновской области, где граждане могут ознакомиться не только с перечнем оказываемых государственных услуг, но и порядком их предоставления, графиком работы подразделений УМВД России по Ульяновской области, оставить отзыв о качестве предоставления государственной услуги в электронном виде, спланировать инструкцию по регистрации на Едином портале государственных услуг, узнать о причинах отказа в предоставлении государственной услуги.

Можно констатировать, что оказание орга-

нами внутренних дел государственных услуг в электронном виде позволило повысить качество и доступность услуг, упростить их процедуру и сократить сроки их оказания.

Для граждан с ограниченными возможностями места приема оборудованы кнопкой вызова сотрудника, пандусами, специальными ограждениями, перилами. В помещениях установлены специализированные столы для инвалидов - колясочников.

Увеличено количество информационных стендов в местах оказания государственных услуг. На постоянной основе осуществляется актуализация и обновление справочной информации, разъясняющей гражданам возможности, преимущества и порядок получения государственных услуг в электронном виде, оценки их качества.

Для граждан разработаны памятки и буклеты по алгоритму регистрации и подаче заявления на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Фойе всех территориальных органов внутренних дел оснащены телеэкранами, по которым транслируются презентации и видеоролики, способствующие популяризации государственных услуг, оказываемых органами внутренних дел, в том числе и в электронном виде. В целях повышения качества оказания государственных услуг гражданам существует предварительная запись.

Для удобства граждан Центром информационных технологий, связи и защиты информации УМВД России по Ульяновской области при содействии ОГКУ "Электронный Ульяновск" открыты центры обслуживания, осуществляющие регистрацию и подтверждение личности пользователей Единой системы идентификации и аутентификации для получения государственных и муниципальных услуг на Едином портале государственных и муниципальных услуг. В настоящее время центры функционируют на базе межрайонных регистрационно-экзаменационных отделов ГИБДД УМВД России по Ульяновской области (г. Ульяновск, ул. Ефремова, д. 52, г. Димитровград, г. Барыш, р.п. Новоспаское) и Информационного центра УМВД России по Ульяновской области (г. Ульяновск, ул. Карла Маркса, д. 31/10).

Теперь сотрудники указанных подразделений УМВД не только консультируют граждан и предоставляют государственные услуги, но и подтверждают учетные записи на ЕПГУ. После подтверждения гражданам становятся доступными все электронные услуги на ЕПГУ, в том числе оказываемые МВД России.

ОГРН 304732133400046
**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
НА ДОМУ.**
Тел. 8-909-358-34-61,
8-937-883-00-19.
Поляков Владимир.

**ИП ТКАЧЕВ
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**
Изготовление памятников,
оград из любого материала,
реставрация портретов.
Похороны - от 12 тыс. руб.,
доставка тела в морг и из
морга по району, области и
России.
Круглосуточно.
Тел. 8-951-096-07-85.

ОКНА "БАРС"
Собственное производство
пластиковых окон.
Изготовление 2-3 дня. Гаран-
тия 5 лет. Установка под ключ
Деревенское окно от 5 тыс.
Балконы под ключ с крышей.
Пластиковые входные и меж-
комнатные двери. Продажа
изделий без установки.
Москитные сетки от 250 руб.
Заключение договора
у Вас дома.
Пенсионерам скидки 5 %, скид-
ка 5 % при заказе от двух окон.
Тел. 8-960-370-02-60,
8-927-831-41-11,
(8-84-22) 73-01-42.
Без выходных.

14 СЕНТЯБРЯ В ОТДЕЛЕ "ОПТИКА"
(с. Б. Нагаткино, Торговая площадь,
21 "а", здание мини-маркета "Люкс")
**состоится проверка
зрения и подбор очков**
врачом-офтальмологом
г. Ульяновска. Прием будет
проводиться с 9 до 13 часов.
ПРИ ПОКУПКЕ ОЧКОВ ПРОВЕРКА
ЗРЕНИЯ БЕСПЛАТНО.

**ПРОДАЮТСЯ
ГАРАЖИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ (ПЕНАЛЫ)
НОВЫЕ И Б/У, РАЗМЕРЫ ЛЮБЫЕ.
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ.
ЦЕНА ОТ 27 ТЫС. РУБ.
ТЕЛ. 8-906-396-98-64.**

**ЗАПЧАСТИ ДЛЯ КАМАЗА.
ЦЕНЫ НИЗКИЕ.
Б. Нагаткино,
ул. Заречная, 21 "а".
Тел. 8-904-192-06-82.**

ПРОДАЕТСЯ
Двигатель КППС с раздаткой (б/у)
на УАЗ. Тел. 8-909-359-05-31.

Дойные козы и козочка. Цена 10
тысяч. Тел. 8-927-986-74-70.

Дом в с. Норовка (пятистенок, 37
кв. м), участок 9 соток, огород 30 со-
ток, свет, газ на участке, надворные
постройки, железный гараж. Доку-
менты оформлены. Рассмотрю обмен,
кредит. 200 тыс. руб.
Тел. 8-960-372-19-59.

Корова. Тел. 8-908-49-15-306,
8-987-63-94-100.

Дом в с. Б. Нагаткино. Недорого.
Тел. 8-960-360-54-65.

Ячмень, солома, сено в тюках
(квадратное). Тел. 8-927-808-55-42.
ОГРН 1117321001423

Трехкомнатная квартира в центре
с. Б. Нагаткино. Тел. 8-960-378-69-09.

Лошадь. Тел. 8-902-122-48-58.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Бельгия)
299 руб./кв.м.
Установка люстры - БЕСПЛАТНО
Потолочный карниз - В ПОДАРОК
Рассрочка
ЗВОНИТЕ! 8 (9372) 757-917
Только до 30 сентября

ОГРН 315732700003685
**Современные
Интерьеры**
**натяжные
ПОТОЛКИ**
по низким ценам
только качественное
полотно
8 (917) 638-08-20
www.sovint73.ru

**"Уютный дом" реализует
и устанавливает**
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА (немецкий,
российский профиль, заводское качество,
немецкое оборудование, качественный
монтаж, гарантия,
самые низкие цены)
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. за
1 кв. м (Бельгия - Германия)
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ от 4500 руб. (по
индивидуальному размеру от производителя)
Бесплатный замер в удобное для
вас время. Рассрочка 0 %. Работаем
без предоплаты.
Тел. 8-917-638-35-45,
8-937-888-78-45.

Приглашаем на работу
в Московскую область вахтовым
методом (при вахте 1 месяц)
Маркировщики - з/п от 22000 руб.
Комплектовщики-грузчики - з/п
от 30000 руб.
Водители погрузчиков - з/п от
39000 руб.

СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
Предоставляем проживание,
питание, доставку, спецодежду.
Тел. представительства:
8-917-620-39-98.

**ПИЛОМАТЕРИАЛ,
ПРОФНАСТИЛ, ЦЕМЕНТ,
ПРОФТРУБА,
ШИФЕР И ДРУГИЕ
СТРОЙМАТЕРИАЛЫ,
ХОЗТОВАРЫ. ЦЕНЫ
НИЗКИЕ, ДОГОВОРНЫЕ.
БЫСТРАЯ ДОСТАВКА.**
с. Б. Нагаткино, ул. Заречная, 21 "а".
Тел. 8-904-192-06-82.

**ОКНА, ДВЕРИ,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**
Тел. 8-902-003-77-71.

**УСТАНОВКА ОТОПЛЕНИЯ,
САНТЕХНИКИ.**
Тел. 8-929-799-35-55.

Однокомнатная квартира (35 м²)
в с. Б. Нагаткино, ул. Автомобилист-
тов, 8. Тел. 8-927-812-84-02.

"Шевроле-Нива", 2012 г. в.
Тел. 8-927-828-69-81.

Трехкомнатная квартира в с. Б.
Нагаткино, ул. Автомобилистов.
Тел. 8-927-826-68-94.

Срубы бань. Доставка.
Тел. 8-937-271-03-50.
ОГРН 315732100003914

Дом в с. Б. Нагаткино.
Тел. 8-927-800-38-25.

Бычки от одного до трех месяцев.
Возможна доставка. Тел. 8-927-828-
08-00, 8-960-361-42-32.
ОГРН 305732132700012

ИП ЯРУСКИН Ю.П.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
 Доставка тела в морг/из морга
 Доставка гроба и принадлежностей
 Бригада выноса, копка могилы
 Полный комплект услуг
КРУГЛОСУТОЧНО
 Памятники, ограды, кресты
 Рассрочка до установки
Б.Нагаткино, пл.Революции 4а
Тел. 8-927-824-39-15

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 КАЧЕСТВЕННЫЙ ПЛАСТИК, ДОЛГОСРОЧНАЯ ФУРНИТУРА
 НИЗКИЕ ЦЕНЫ КАЧЕСТВЕННЫЙ И БЫСТРЫЙ МОНТАЖ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
 ЛЮБОЙ РАЗМЕР ОТ 12500 РУБ. С МОНТАЖОМ
Тел. 8-927-984-21-81

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ
БЕТОН, РАСТВОР, КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ
 ДОСТАВКА. СКИДКИ.
Тел. 8-904-186-37-95, 8 (84-22) 94-92-92, 8 (84-22) 27-87-05.

ПИЛОМАТЕРИАЛ:
 доска сухая, OSB, утеплитель.
Тел. 8-902-355-65-52, 8-902-244-39-91.

ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ:
 - Кирпич облицовочный, силикатный, красный (строительный);
 - Блоки керамзитобетонные (размер 20x20x40);
 - Цемент;
 - Песок, гравий, керамзит;
 - Щебень и другие строительные материалы
Звоните, заказывайте.
 с. Большое Нагаткино.
Т. 8-927-631-69-18
 (Александр).

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, ПЛАНШЕТОВ, ТЕЛЕВИЗОРОВ
УСТАНОВКА ПРОГРАММ, ВЫЕЗД БЕСПЛАТНЫЙ.
Тел. 8-908-47-67-115

КУРЫ-НЕСУШКИ.
 Доставка по району бесплатно.
Тел. 8-961-300-13-47.

Окна под ключ - от 5500 руб.
Межкомнатные двери - от 2000 рублей (коробка, полотно, наличка, петли, ручка)
Входные двери - от 6000 руб. под ключ
Тел. 8-937-276-37-25.

Учащиеся 7 А класса Большенагаткинской средней школы, их родители и классный руководитель Ботунова Наталья Аверьяновна выражают глубокое соболезнование Киселевой Евгении по поводу преждевременной смерти отца.

Выражаю глубокое соболезнование Киселевой Любови Александровне по поводу скоропостижной смерти сына.
 Т. В. Воробьева.

Коллектив Малонагаткинской средней школы выражает глубокое соболезнование воспитателю дошкольной группы Микка Оксане Алексеевне по поводу смерти отца.

Коллектив Малонагаткинской средней школы выражает глубокое соболезнование техническому работнику Костиной Раисе Никифоровне по поводу смерти сестры.

Коллектив Большенагаткинской средней школы извещает о смерти бывшего коллеги Чернова Александра Николаевича и выражает глубокое соболезнование учителю-пенсionеру Черновой Антонине Ивановне по поводу смерти мужа.

Коллектив социальной защиты населения Цильнинского района выражает глубокое соболезнование специалисту Кандрашовой Диане Александровне по поводу смерти отца.

Коллектив страхового отдела ПАОСК "Росгосстрах" глубоко скорбит по поводу смерти Кобловой Лидии Федоровны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной. Многие годы Лидия Федоровна трудилась в Госстрахе, пользовалась уважением коллектива и клиентов, была жизнерадостным и трудолюбивым человеком. Светлая память.

РАЗНОЕ

Требуются охранники 4-го разряда в ООО "Легион-К" на Ульяновский сахарный завод.
 Зарплата 10-12 тыс. руб. Тел. 8-927-803-68-73, 8-927-980-19-59.

Продам или сдам двухкомнатную квартиру в центре с. Б. Нагаткино. Тел. 8-965-697-69-01.

Сдам однокомнатную квартиру в центре с. Б. Нагаткино, ул. Строительная. Тел. 8-906-141-90-05.

АО СП "Колос" (с. Мокрая Бугурна) требуются электрик, механизатор. Заработная плата достойная. Тел. 8-927-826-93-18.

Сдам однокомнатную квартиру в г. Ульяновске, проспект 50 лет ВЛКСМ. Тел. 8-927-823-33-11.

Меняю ПЛУГ ПН-5-35 и семяочиститель СМУ на фуражное зерно. Тел. 8-909-359-05-31.

Поездка в Дивеево к мощам Серафима Саровского и Святую Канавку Божией Матери - 15 сентября в 18 часов; к Матроне Московской и Сергию Радонежскому - 22 сентября в 18 часов. Выезд из с. Б. Нагаткино. Тел. 8-929-790-75-02.

Сдам или продам однокомнатную квартиру в центре с. Б. Нагаткино. Тел. 8-927-63-49-638, 2-24-62 (вечером).

ПРОДАЕТСЯ

Козы дойные и козлята. Тел. 8-927-812-26-43, 8-937-278-65-00.

Корова стельная (второй отел). Тел. 8-909-355-08-28.

Двухкомнатная квартира (56 кв. м) в с. Б. Нагаткино. Имеются сарай, гараж. Цена договорная. Тел. 8-937-888-05-58.

Т-70, копалка, сажалка, КБИ, плуг. Тел. 8-927-809-35-10

Дом из бруса в р. п. Цильна. Тел. 8-960-360-24-44.

Однокомнатная квартира (38 кв. м) в г. Ульяновске, ул. Промышленная. Тел. 8-902-24-42-945.

Бетонные блоки для фундамента. с. Б. Нагаткино. Цена договорная. Тел. 8-927-835-58-04.

Железобетонные плиты перекрытия (6x1,5 м), 12 шт. Цена договорная. Тел. 8-905-183-85-23. Владимир.

Автомобиль "Ока", 2005 г. в. Цена договорная. Тел. 8-909-361-09-70, 8-902-219-37-82.

1/2 дома в двухквартирном доме в с. Б. Нагаткино (сельхозтехника). Все удобства. Тел. 8-927-83-67-401.

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино, ул. Северная. Тел. 8-927-809-84-89.

Ячмень, пшеница. Доставка бесплатная. Цена договорная. Тел. 8-906-146-73-52.

Молодые козочки. Тел. 8-902-127-09-83.

Земельный участок. Тел. 8-908-487-89-33.

Двухкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино. Тел. 8-906-147-95-69.

Двухкомнатная квартира в с. Б. Нагаткино, ул. Заречная. Тел. 8-927-822-71-05.

Однокомнатная меблированная квартира в г. Чебоксары. Капремонт. Тел. 8-909-360-75-69.

АПТЕКА
 Сберегай здоровье!
 Экономь разумно!

99 руб.
 189 руб.
 225 руб.
 1745 руб.
 249 руб.

АНТИГРИППИН
 20 капсул
 АПТЕКАРСКИЙ

МИКРАЗИМ
 10 000 ЕД
 20 капсул

ТЕРАФЛЕКС
 THERAFLEX
 100 капсул

Антигриппин аптекарский, 20 капсул

Микразим, 10000 ЕД 20 капсул

Терафлекс, 100 капсул

с.Большое Нагаткино, пл.Торговая,17
 Цены действуют с 06.09.17 по 10.10.17

АГРОФЕРМА "ЗЛАТОНОСКА" РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА.
Тел. 8-905-455-58-97.

ОКНА ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
 www.okna-sko.ru

8(927)800-71-94
8(927)800-71-95

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
Скидки до 50% Рассрочка без %
 Москитная сетка в подарок
Ремонт окон любой сложности
 Пенсионерам дополнительная скидка!
 Приглашаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

надежные ОКНА "ГИГАНТ"
 ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
ЖАЛЮЗИ

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС! СКИДКИ!
ТЕЛ. 8(8422) 49-54-44, 8-927-827-74-77

Погода	8 сеп. ПТ.	9 сеп. СБ.	10 сеп. ВС.	11 сеп. ПН.	12 сеп. ВТ.	13 сеп. СР.	14 сеп. ЧТ.
Температура	+18 +14	+17 +12	+14 +10	+18 +10	+23 +14	+25 +17	+24 +18
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	743	744	751	751	749	750	748
Ветер	3-5	3-6	С-7	Ю-3	Ю3-6	Ю3-4	Ю-7

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет главу администрации МО "Анненковское сельское поселение" **И. В. Александровича** с юбилеем.

Уважаемая Ирина Викторовна! Прими искренние пожелания и слова благодарности за Ваш добрый труд на ответственной должности. Ваши замечательные качества, как умение ладить с людьми, решать многочисленные проблемы, чутко выслушать в жизненные перемены, снижали почет и уважение среди руководителей района и односельчан. Мы уверены, что присущие Вам высокие чувства ответственности за порученное дело вместе с опытом и неиссякаемой энергией будут и дальше служить Вам верным помощником в Вашем ответственном труде. Желаем Вам крепкого здоровья, пусть сбываются все самые сокровенные желания. Пусть каждый день Ваш будет наполнен заботой родных и любовью близких. Счастья, добра и удач Вам.

Администрация МО "Цильнинский район" поздравляет с днем рождения бывшего начальника ЛАО СК "Росгосстрах" **Виктора Чиколова**, индивидуального предпринимателя **Светлану Евгеньевну Фролову**, бывшего главу села Русская Цильна **Петра Ивановича Долгачева**, бывшего начальника управления по правому берегу Общественно-Ольгу Борисовну Старостину.

Уважаемые именинники! Частушки ваш очередной день рождения И годы вам скрывать не надо. Пусть они вас не утратят. Они богатство ваше и награда. Желаем много счастья и здоровья. Пусть радость верной спутницей была. Пусть всегда на жизненной дороге хватало вам и ласки, и тепла!

Администрация и Совет депутатов МО "Цильнинский район" поздравляют главу поселения, председателя Совета депутатов МО "Цильнинское сельское поселение" **Александра Викторовича Черфердова** с днем рождения.

Пусть молодостью и здоровьем сияют Ваши столько лет! Ждет много достижений новых, Больших успехов и побед! Пусть исполнятся надежды И согревает Вас теплом И радость жизни безмятежной, И процветание во всем!

Цильнинское местное отделение партии "Единая Россия" поздравляет члена партии **Валентину Михайловну Зотову** и **Ирину Викторовну Александровну** (Ст. Анненково) с юбилеем.

Уважаемые именинники! Пусть во всем неизменно везет, Что задумано - все получается, Жизнь со временем в ногу идет И желания все исполняются. Пусть сияет удачи звезда, Ждет везде только самое лучшее. Лет счастливых придет череда, Счастья, радости, благополучия!

Коллектив ДЮСШ МО "Цильнинский район" поздравляет учителя физической культуры Кундюковской средней школы **Ч. И. Казакова** с юбилейным днем рождения.

Уважаемый Николай Иванович! Здоровья, выдержки и достижений Стремимся пожелать Вам в день рождения. Пусть счастье Вам почаще улыбается, Судьба во всем поможет Вам пусть старается. Мы желаем, чтоб успех Был у Вас бесшумным, Чтобы наши Вы среди учеников Будущих спортсменов.

Коллектив Кундюковской средней школы поздравляет учителя физической культуры **Ч. И. Казакова** с юбилеем.

Уважаемый Николай Иванович! С юбилеем мы Вас поздравляем. Ваши уроки развивают силу, Выносливость, здоровье укрепляют. Желаем Вам ли успехов, Достатка, благ, удачи и терпения, Учеников примерных и послушных, Добра, любви, огромного везенья!

Команда пенсионеров "Цильнинская сила" поздравляет **Ч. И. Казакова** с юбилеем.

Уважаемый Николай Иванович! Вы учитель физической культуры, человек отличной формы и выдержки. Желаем Вам силы в мышцах, здоровья в теле, оптимизма в настроении, успеха в деятельности, высокого авторитета на работе и безупречной удачи в жизни.

Президиум районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил РФ и правоохранительных органов, председатели ветеранских организаций поздравляют с юбилейным днем рождения, с 85-летием, председателя Цильнинского совета ветеранов войны и труда **И. М. Кирвичикова**.

Уважаемый Иван Моисеевич! Вы прошли большой интересный и насыщенный многими добрыми делами жизненный путь. Оставили заметный след в трудовых и ратных делах, семейной истории.

Значительный вклад внесли в развитие ветеранского движения села и района, 15 лет безвозмездно руководите советом ветеранов. Нам приятно, что Цильнинский совет ветеранов в числе лучших по району. Мы Вам благодарны.

Жители села, потому мы всегда будут признательны Вам за содержательную краеведческую работу по увековечению истории села, заботительности с чувством чести и гордости жителей с. Цильны Мишеряны.

Желаем здоровья, душевной теплоты, оптимизма, радости, семейного уюта, а также дальнейших успехов в работе ветеранской организации.

Коллектив администрации МО "Анненковское сельское поселение" поздравляет главу администрации **И. В. Александровича** с юбилеем.

Уважаемая Ирина Викторовна! Прими самые светлые и искренние пожелания. Будьте всегда здоровы, сильны духом, молоды душой. Пусть счастье будет Вашим верным спутником, а удача - лучшей подругой. И пусть каждый день жизни приносит лишь только новые радости. А все дела всегда и везде будут Вам по плечу. Такого человека, как Вы, столько именно этого.

С юбилеем поздравляем **Ирину Викторовну Александровну** (Ст. Анненково).

Поздравляем с торжественной датой И хотим пожелать в юбилей, Чтобы жизнь была твоя богата На удачу и добрых друзей. Пусть счастливые звезды тебе сияют. Пусть любовь согревает твой дом. Счастья, радости, долголетия И успехов огромных во всем. **Е. Будкова, семья Шамшутдиновых, Е. Стречков.**

Поздравляем с юбилеем **Ирину Викторовну Александровну** (Ст. Анненково).

Мы сегодня со своей любовью Тебя поздравляем с этими днями. Желаем крепкого здоровья И счастья личного во всем. Желаем солнечного света, Друзей за праздничным столом. Пусть будет жизнь твоя согрета Любовью, радостью, теплом. **Семья Кузевановых, Оксана, Олеся и Евочка.**

С юбилеем поздравляем **Юлию Ильиничну Бруслину** (Нов. Воля).

Казалось, эта дата не придет, Бежали дни года, десятилетия... И вот настал и этот день - День твоего 80-летия. Желаем жить не зная бед, Не ведая несчастья, И чтоб хватало на 100 лет Здоровья, доброты и счастья. **Семья Чюкиных, Мироновых, Шлаибировых.**

Поздравляю любимую тетю **Юлию Ильиничну Бруслину** (Нов. Воля) с юбилейным днем рождения.

Тыя, ты всегда желанный гость, Ты за нас переживаешь. Если что-то вдруг струсилось, Как помочь, всегда ты знаешь. И тебя нам ближе нет Из всего родного круга. Нам всегда ты дашь совет, Будто лучшая подруга. И мы желаем тебе за это Побольше тепла, счастья, света, Здоровья, радости, добра - Для тебя на долгие года. **Племянник Павел и моя семья.**

Администрация МО "Анненковское сельское поселение" поздравляет депутата поселения **Валентину Михайловну Зотову** с юбилеем.

С днем рождения Вас сегодня поздравляю. Мы пожелать хотим Вам от души Много лет еще прожить, не уставая, Чтобы эти годы были хороши. Желаем множества удач, Желаем молодости вечной, Пусть все исполнятся мечты И счастье будет бесконечным!

С юбилеем поздравляем **Михаила Петровича Сидорова** (Ст. Репьевка).

Желаем тебе простого счастья И тихой радости земной! Пусть все житейские несчастья Всегда обходят стороной. Как прежде, бережешь храни В душе прекрасные черты. Как прежде, щедро всем дари Огонь душевной теплоты. **Семья Морозовых, Сурудиных, Зубковых.**

С юбилеем поздравляем **Виктора Григорьевича Егорова** (Буйковка).

Всю любовь не выразишь словами, Всех заслуг твоих не перечислишь. От души хотим сказать спасибо, Хорошо, что ты на свете есть. Будь всегда-всегда ты с нами рядом. Всей душой заботись и любя. Только об одном тебя мы просим: Будь здоров и береги себя. **Любящие тебя сын Евгений, сноха Надежда, внуки Максим и Илья.**

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Алексея Владимировича Трунилина** (Ст. Анненково).

С днем рождения, милый крестник, Пусть тебе красивый вестник Счастье в жизнь принесет, И лишь удача рядом с тобой идет. Пусть настроение будет всегда, Пусть будут радостными твои года. Желаем, чтоб любовь в сердце всегда была И лишь тепло тебе несла. **Крестный Андрей, Татьяна, Анастасия и Матвей.**

Любимого внука **Алексея Владимировича Трунилина** (Ст. Анненково) поздравляем с 25-летием.

Живи, вырок, всегда счастливо, Не вдумай в жизни унывать. Желаем много позитива, Чтобы от радости сияла! Пусть успех будет много, Пусть стелется хорошие дороги, Друзей отличных, верных навсегда, И чтоб сбылась заветная мечта! **Любящие тебя бабушка и дедушка Тимошины.**

С юбилейным днем рождения поздравляем любимого сына, брата **Алексея Владимировича Трунилина** (Ст. Анненково).

Лени! Пусть 25 тебе Подарит счастье и везенье. Пусть в этот праздничный денек Отличным будет настроение. Пусть везет в жизни личной, Пусть работа будет востановилась. Мы желаем жить достойно Чтобы сказать: "Жизнь удалась!". **Любящие тебя мама, папа, сестренка Ксения.**

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Талину Александровну Шамшутдинову** (Крестышково).

Знай, ты нам необходима, Чужна нам каждый миг и час, Ты обожаем, любим, Всегда и именно сейчас! Желаем быть всегда красивой, Веселой, искренней, родной, Довольной жизнью и счастливой, Для близких оставаться Такой же золотой! **Любящие тебя муж, дочка Аделина, сыновья Ильдар и Егор.**

Поздравляю любимую дочку **Талину Александровну Шамшутдинову** (Крестышково) с юбилейным днем рождения.

Я пожелаю в день рождения От всей души и очень искренне: Здоровья, счастья, вдохновения, Любви большой и дружбы истинной Пусть мир улыбками наполнится, Добром и счастьем озарится, Пусть все заветное - исполнится И все хорошее случится! **Любящая тебя мама.**

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Талину Александровну Шамшутдинову** (Крестышково).

Любимая, милая наша Талочка! Желаем мы тебе, Чтобы жизнь дарила нежность и тепло, Была бы ты на свете всех милей, И просто, чтоб во всем всегда везло! Будь радостной всегда красивой, Всегда желанной, дорогой, Всегда приветливой и доброй, Всегда веселой и простой. **Крестная, дядя Валера, Оксана, Олеся и Евочка.**

С юбилейным днем рождения поздравляем **Марину Чиколовну Мулянову** (Ст. Алгаш).

Мы тебе желаем, чтоб Сбылось все без промедлений и проблем. И чтобы жизнь одарила всеи - Здоровьем, счастьем, дружбой и любовью, Чтобы всегда родные были с тобою, И чтобы год весь после дня рождения Был пржит без тревог и сожалений. **Семья Сваевых, Белозеровых, Шигирдановых.**

С юбилейным днем рождения поздравляю супругу **Валерия Чиколовича Карсакова** (Ст. Алгаш).

Тебе, мой милый, нежный друг, Родной, любимый мой супруг, хочу я счастья пожелать,

Спасибо от души сказать. Пусть нежность не гаснет с годами, Пусть не иссякает в душе теплота, Пусть долгие годы живут вместе с нами Любовь наша, чуткость и доброта. **Любящая тебя супруга Валентина.**

Поздравляем с юбилейным днем рождения уважаемого свата **Валерия Чиколовича Карсакова** (Ст. Алгаш).

Твоей юбилей - рубех приятный. Желаем жизни светлой, яркой, И полной счастья и достатка! Здоровье пусть тебя не подводит, Любовь тебе сердце согревает, А все, что в жизни происходит, Всегда на радость тебе бывает! **Сватыя Лидиксеевы.**

6 сентября встретил юбилей **Александр Александрович Трачев** (Б. Чагаткино).

Пусть ждут лишь успех и удача во всем, Чтобы счастья и радости полно был дом, Тревог и усталости в жизни не знать И так же легко все проблемы решать! Пусть сбывается все, что еще не сбылось, Чтобы планы скорей воплотить удалось... Здоровья покрепче, чтоб век не болеть, На жизнь чтоб с веселой улыбкой смотреть. **Сестра, братья и наши семьи.**

С днем рождения поздравляем **Александра Петровича Карсакова** (Ст. Алгаш).

Желаем здоровья и силы, Чтобы этих даров лет на сотню хватало. Попутчиком в жизни удача пусть будет, А так же улыбки и славы люди. Безмятежности и счастья В кругозор твой будных дней! Настроения на праздник В окружении друзей!

С уважением Ваши работники.

Нашему любимому сыну, мужу, папе **Чиколову Владимировичу Пирогову** (Ст. Мишеряны) 10 сентября исполнится 55 лет.

Забавливый сын, муж, прекрасный отец, Везде и во всем ты большой молодец. Тебя с юбилеем семьею поздравляем, Всегда молодым оставайтесь желаем. Пусть будет здоровье, надежда, любовь, Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь. Мы любим и ценим тебя, наш родной, Мы верим в тебя и гордимся тобой. **Любящие тебя мама, жена Людмила, дочь Алена.**

Коллектив АО "Ульяновский сахарный завод" поздравляет водителя **Виктора Васильевича Шлиркина** с юбилеем.

В Ваш юбилейный день рождения Рину хочется пожать И Вам с огромным уважением Здоровья крепкого пожелать. С юбилеем поздравляем И желаем бед не знать. Пусть дорога жизни будет Только светлой, без преград.

Коллектив СФК "Родники" поздравляет **Анастасию Васильевну Зайцеву** и **Елизавету Александровну Жуликову** с юбилеем.

Уважаемые юбиляры! Пусть все в жизни получается, Все так, как хочется, идет И из удачных дней складается Хороший и счастливый год. Пусть все сбывается желания И исполняются мечты, И будет больше понимания, Любви, сердечной теплоты.

Поздравляем с юбилеем **Ирину Александровну Данилину** (Устерька).

Спешим поздравить с торжеством И пожелать здоровья, счастья. Пусть будет полной чашей дом, Погода в доме - без ненастья. Пусть каждый день добро несет И радость будет безграничной. Всегда во всем тебе везет И будет все всегда отлично! **Семья Данилиных (Карабаевка).**

Коллектив СФК "Човотимерянский" поздравляет **Аделину Абзалиновну Сындыкову** с юбилеем.

Желаем в жизни всё успеть И полный дом всего иметь, Здоровье, бодрость сохранить И много-много лет прожить! Желаем Вам всего, чем жизнь богата, В труде успехов, счастья, долгих лет, Пусть Вам всегда сопутствует удача, Пусть не будет в Вашей жизни бед!

Поздравляем с юбилеем **Талину Семёновну Трифонову** (Б. Чагаткино).

В день золотого юбилея Будет сердечным поздравлением, Удачу, радостных мгновений, Великолепных впечатлений. Успехи ждуть пусть, достижения, Мечты заветной исполнению. И будет жизнь всегда прекрасной, А каждый миг приносит счастье! **Борис, Людмила, Иван, семья Владимира Чернова.**

ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Гл. редактор **Н. З. Шмараткина**
Телефоны:
гл. редактор - 2-24-83,
бухгалтерия - 2-24-45.
e-mail: cilnnovosti@mail.ru

Учредитель: Муниципальное учреждение администрация МО "Цильнинский район"
Выходит по пятницам
Адрес редакции и издателя:
433610, Ульяновская обл., Цильнинский район, с. Большое Нагаткино, ул. Садовая 4, каб. 11

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. (св-во ПИ № ФС8-0487 от 18.01.2007г.) индекс: 54539

Газета отпечатана с готового оригинал-макета ООО "ПРИНТ-ХАУС". 432071, г. Ульяновск, ул. Федерации, 15
Пеналь офсетная. Объем 3 печ. л. Время подписания номера в печать: по графику - 15.00 фактически - 19.00
Тираж - 2800 Заказ № 15/42

Мнения авторов могут не совпадать с точкой зрения редакции. Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Материалы под рубрикой "Реклама" публикуются на правах рекламы. Рукописи редактируются и не возвращаются. Гонорар выплачивается только за материалы, заказанные редакцией.